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La soluzione più sicura ed elegante per ospitare la Vostra collezione di francobolli.

Le taschine preincollate trasparenti utilizzate per l’album Falcon sono prodotte con 
materiali SENZA PLASTIFICANTI e tutte a doppio lembo, per garantire una perfetta 
conservazione nel tempo dei francobolli ospitati.
Il francobollo inserito nel doppio lembo appoggia sulla piegatura del film, quindi, 
a differenza di quanto avviene con le taschine mono lembo, non esiste possibilità che 
esso entri in contatto con la colla della taschina, inoltre il francobollo rimane a contatto 
con una superficie senza plastificante e alloggia ben areato e protetto anche nella sua 
parte gommata. 
L’elevata qualità degli album Falcon si unisce alla massima cura della loro grafica, tutti i 
fogli presentano la riproduzione dei francobolli con una leggera riga come cornice, per 
un gradevole effetto estetico. A partire dall’annata 1945 per la Repubblica e dal 2000 
per Vaticano e San Marino oltre che le riproduzioni fotografiche, gli album sono arricchiti 
da ampie notizie storico-culturali che rendono le collezioni più complete ed interessanti. 
La gamma degli aggiornamenti per francobolli Falcon si completa con i Paesi mondiali 
più rappresentativi.

Formato standard 27x29 cm

Foratura tonda per
cartelle a 22 anelli di
produzione nazionale

Riproduzione in bianco
e nero di tutti i francobolli 
dall’anno 1945 per la 
Repubblica e dal 2000 
per Vaticano e San Marino  
anche descrizioni sotto ogni 
singola serie.

Stampa offset su cartoncino
da 200 grammi

Taschine doppie di puro
acetato di cellulosa,
studiate per garantire la
conservazione ottimale 
dei francobolli.

Principali 
caratteristiche

Fogli d’album 
con doppia taschina
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art. 418 Trieste zona A comprende i servizi pag. 32 € 110,00
art. 419 Trieste zona B 15 €   70,00
art. 429 Somalia AFIS 17 €   72,00

Occupazioni Straniere
art. 431 A.M.G. VENEZIA GIULIA 

1945-47
4 €   20,00

art. 432 Occupazioni Austriaca Friuli-
Udine 1918

11 €   55,00

art. 433 Occupazioni Croata-
Sebenico-Spalato 1944

4 €   20,00

art. 434 Occ.Jugoslava-Trieste-
Fiume-Pola-Istria 1945

5 €   25,00

art. 435 Istria-litorale Sloveno 
1945-46

10 €   50,00

art. 436 Occupazione Tedesca-
Cattaro-Zara 1944

7 €   35,00

Territori Annessi e Occupati
art. 437 Albania occupazione Italiana 

1939-43
8 €   40,00

art. 438 Occupazione Greca 
in Albania 1940-41

7 €   35,00   

art. 439 Albania amministrazione 
Tedesca 1943-44

3 €   15,00

art. 440 Albania Corcia Liberata 4 €   20,00
art. 441 Corfù 1941 5 €   25,00

Uffici postali all’estero
art. 459 Levante CPL 26 €  130,00
art. 466 Cina CPL Pechino-Tientsin 

1917-21
10 €    50,00   

art. 467 Creta CPL La Canea 1907 3 €   15,00   

Isole Italiane dell’Egeo possedimenti Italiani
art. 474 I Buoni Inselpost 1944 3 €   15,00
art. 475 Zante 1941 6 €   30,00

art. 410 Colonie Italiane CPL pag. 124 € 490,00
EM Emissioni Generali 1932-34 6 €   22,00
LI Libia 1912-42 14 €   52,00
CI Cirenaica 1923-43 11 €   40,00
TR Tripolitania 1923-34 13 €   48,00
FT Fiere di Tripoli 1927-39 9 €   34,00

Possedimenti in Africa orientale Italiana
ER Eritrea 1893-41 27 € 104,00
SO Somalia 1903-41 30 € 110,00
OG Oltre Giuba 1925-26 5 €   20,00
ET Etiopia 1936 5 €   20,00
AOI Africa Orientale Ita. 1938-42 5 €   20,00

art. 420 Occupazioni Straniere delle Colonie Italiane
CPL Occupazioni Inglese CPL 22 €  100,00  
MEF Emiss. Generali M.E.F. 1942-47 5 €    25,00 
AO Africa Orientale 1941 3 €    15,00
ER Eritrea 1948-51 5 €    25,00 
SO Somalia 1943-50 4 €    20,00
TR Tripolitania 1948-50 5 €    25,00

Occupazioni Francese CPL 13 €    60,00
F1 Fezzan 1943 5 €    25,00  
FG Fezzan-Ghadames 1949 1 €      5,00   
F2 Fezzan 1948-1951 7 €    35,00
art. 411 Isole dell’Egeo - Castelrosso  € 160,00

Terre Redenti
art. 412 Corfù 1923 1 €   5,00
art. 413 Trntino Alto Adeige 2 €  10,00

art. 414 Venezia Giulia 3 €  15,00

art. 415 Merano 2 €  10,00

art. 416 Trento Trieste 2 €  10,00

art. 417 Dalmazia 2 €  10,00

Area storica
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FOGLI AIRONE PREMIER
Fogli in cartoncino colore paglierino da 200 gr. cordonato con 
2 fori, formato 27x29 cm, disponibili in 3 modelli:

art. 60/Q QUADRETTATO
spazio utile 19,5x24,8 cm
Confezione da 10 pz. 	 € 8,00	

art. 60/C CORNICE
spazio utile 19,5x24,8 cm
Confezione da 10 pz. 	 € 8,00

art. 59 CORNICE e STEMMA 
REGNO D’ITALIA 
spazio utile 19,5x24,8 cm
Confezione da 10 pz. 	 € 8,00

art. 400
Regno Premier completo 1861 - 1946	 € 660,00
Comprende tutti i 6 periodi, 
per un totale di 115 pagine così suddivise:

•	 Vittorio Emanuele II
•	 Regno d’Italia I parte
•	 Regno d’Italia II parte
•	 Regno d’Italia III parte
•	 Luogotenenza
•	 Repubblica Sociale 		

ALBUM REGNO PREMIER
REGNO PREMIER Falcon, prodotto su cartoncino da 200 grammi di color paglierino con applicate le taschine 
trasparenti SENZA PLASTIFICANTI, tutte a DOPPIO LEMBO per garantire nel tempo una perfetta conservazione 
dei francobolli ospitati. 
Quest’album mantiene le normali caratteristiche dei nostri fogli Falcon, quali la riproduzione fotografica di tutti i 
francobolli e la presenza di una parte tecnica informativa inerente ad ogni emissione, ma ciò che rende 
questo album di grande pregio e unico nel suo genere sono la varietà e l’ampiezza delle notizie culturali e delle 
descrizioni degli eventi che hanno accompagnato l’emissione dei francobolli, in un periodo storico di grande 
intensità per l’Italia.
Raccoglitore a viti in vera pelle stampato in monocromia UV, completo con custodia in velluto e protetto 
da una scatola ricoperta in elegante carta pregiata, ed avvolto in un panno trapuntato.

L’opera è divisa in 3 parti:

•	 I parte 
Emissioni commemorative e ordinarie 

•	 II parte 
Servizi (Buste lettere postali, Enti Semistatali, Espressi, 
Pacchi Postali, Posta Aerea, Posta Militare, Posta 
Pneumatica, Propaganda Militare, Pubblicitari, 
Segnatasse, Servizio di Stato) 

•	 III parte 
Non emessi e colori diversi
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REGNO 22 ANELLI 
Album per la raccolta dei francobolli Regno d’Italia dal 1861 al 1942, pagine in cartoncino paglierino da 200 grammi 
a 22 fori con taschine a doppio lembo per garantire una perfetta conservazione dei francobolli ospitati, riproduzione 
fotografica di tutti i francobolli e una descrizione sotto ogni singola emissione rendono questo album davvero 
unico. 	

CARTELLE A 22 ANELLI REGNO PREMIER
Cartella in VERA PELLE foderata in raso lavorata 
a mano, meccanismo a 22 anelli dorato con tendifoglio.
Custodia in velluto di color camoscio, con l’interno 
foderato in carta da legatoria testa di moro.

Servizi (disponibili anche singolarmente)
Regno II parte singoli servizi € 154,00

 Regno III parte Non emessi e colori diversi
7 fogli + 1 frontespizi €   28,00

Ordinari e Commemorativi
Regno I parte € 198,00

art. 201 CARTELLA INTESTATA

CARTELLA REGNO €  33,00
CARTELLA ANTICHI STATI ITALIANI €  33,00
CARTELLA TRIESTE €  33,00
CARTELLA COLONIE €  33,00

art. 411
Corpo Polacco in Italia 1945-46 €   90,00

art. 202 CARTELLA PELLE

PREMIER 22 Regno € 150,00

art. 406 Regno completo
1862-1942 I - II - III parte € 380,00

art. 404
Antichi Stati € 120,00

art.405
Vittorio Emanuele II 1861-1942 €   10,00

art.407
Repubblica Sociale 1943-1945 €   48,00

art.408
Luogotenenza         1943-1946 €   28,00

per l’album completo 
si consigliano 2 cartelle 

art.402
Servizi Privati Coralit S.A.B.E. €   10,00

art.403
Crociera Atlantica con Certificato €   80,00

CARTELLE A 22 ANELLI MESSICO
Cartelle in PLASTICA con meccanismo a 22 anelli 
con tendifoglio, completa di custodia. 
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art. 510 Quartine
per periodi precedenti 
consultare il sito 
masterphil.it

2019 €  120,00
2020 € 102,00
2021 € 120,00

art. 500 Presidenze
45/48 Presidenza DE NICOLA 1945/48 €    22,00
48/55 Presidenza EINAUDI 1948/55 €    55,00
55/61 Presidenza GRONCHI 1955/61 €    62,00
62/64 Presidenza SEGNI 1962/64 €    16,00
65/71 Presidenza SARAGAT 1965/71 €    51,00
72/78 Presidenza LEONE 1972/78 €    82,00
79/85 Presidenza PERTINI 1979/85 €  112,00
85/92 Presidenza COSSIGA 1985/92 €  115,00
92/99 Presidenza SCALFARO 1992/99 €  140,00
99/06 Presidenza CIAMPI 1999/06 €  210,00
06/14 Pr. NAPOLITANO 2006/14 €  295,00            
15/19 Pr. MATTARELLA 2015/19 €  250,00            

Pertini
1978 €    7,00
1979 €  16,00
1980 €  16,00
1981 €  16,00
1982 €  13,00
1983 €  16,00
1984 €  16,00
1985/1 €  13,00

Cossiga
1985/2 €  10,00
1986 €  16,00

art. 500 Mattarella
2015 €  59,00
2016 €  48,00
2017 €  40,00
2018 €  44,00
2019 €  66,00
2020 €  68,00
2021 €  79,00

1996 €  23,00
1997 €  23,00
1998 €  30,00
1999 /1 €    7,00

Ciampi
1999/2 €  16,00
2000 €  30,00
2001 €  26,00
2002 €  30,00
2003 €  32,00
2004 €  36,00
2005 €  30,00
2006/1 €  26,00

Napolitano 1a Presidenza
2006/2 €  10,00
2007 €  30,00
2008 €  30,00
2009 €  36,00
2010 €  30,00
2011 €  49,00
2012 €  34,00
2013/1 €  10,00

Napolitano 2a Presidenza
2013/2 €  34,00
2014 €  42,00

1987 €  13,00
1988 €  13,00
1989 €  13,00
1990 €  23,00
1991 €  13,00
1992/1 €  19,00

Scalfaro
1992/2 €    7,00
1993 €  19,00
1994 €  19,00
1995 €  26,00

FOGLI D’ALBUM REPUBBLICA ITALIANA 
Pagine in cartoncino bianco da 200 grammi con taschine trasparenti a doppio lembo di prima qualità, per garantire una 
perfetta conservazione nel tempo dei francobolli ospitati.

art. 520 Interi Postali
per periodi precedenti 
consultare il sito 
masterphil.it

2019 €  5,00
consultare il sito masterphil.it
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ALBUM PER I FRANCOBOLLI CON CODICE A BARRE
Il Codice a barre è una recente ed interessante collezione della Repubblica Italiana, 
dal 2008 con solo 9 emissioni, ma già dal 2009 estesa alla maggior parte delle stesse. 
Questo codice figura stampato accanto ad un solo francobollo sulla cimosa (bordo del foglio). 

Annate singole 
codice a barre
art. 500 CB

2008 €    4,00
2009 €  34,00 
2010 €  31,00
2011 €  34,00 
2012 €  39,00
2013 €  39,00 
2014 €  44,00
2015 €  59,00 
2016 €  64,00
2017 €  48,00
2018 €  58,00
2019 €  60,00
2020 €  68,00
2021 €  86,00

Completamento annate Solo francobolli 
e foglietti senza codice a barre
art. 500 NCB

2009 €   11,00
2010 €   11,00
2011 €   26,00
2012 €   11,00
2013 €   16,00
2014 €   11,00
2015 €   16,00
2016 €     6,00
2017 €     8,00
2018 €     4,00
2019 €   24,00
2020 €   20,00
2021 €   20,00

CARTELLA MESSICO
Cartella a 22 anelli completa di custodia 
per contenere fogli a 22 fori.
Colore verde.

ETICHETTA
Adesiva trasparente.
art. 226
Etichetta CB € 1,20 cad.

Annate singole 
tutti codice 
art. 500 CBX

2011 €  34,00 
2012 €  32,00 
2013 €  42,00 
2014 €  42,00 
2015 €  52,00 
2016 €  56,00 
2017 €  36,00 
2018 €  68,00 
2019 €  78,00 
2020 €  80,00 

art. 201
Cartella Messico € 33,00 cad.

FOGLI D’ALBUM FALCON PAESI ESTERI
Gli aggiornamenti ESTERI si possono consultare sul sito www.masterphil.it

le annate precedenti
si possono consultare 

sul sito www.masterphil.it

codice a barre singoli

codice a barre tutti codici
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art. 700 Papati
B 2 PAPATI 1978 / 2004 €  310,00
A 4 PAPATI 1929 / 1978 €  220,00

art. 700 Papa periodo euro
C Pio XI 1929 / 1939 €    21,00
D Pio XII 1939 / 1958 €    70,00
E Giovanni XXIII 1958 / 1963 €    40,00
F Paolo VI 1963 / 1978 €    92,00
G Giovanni Paolo I 1978 / 1978 €      4,00
H Giovanni Paolo II 1979 / 1990 €  102,00
I Giovanni Paolo II 1991 / 2004 €  195,00
L Benedetto XVI 2005 / 2013 €  160,00

art. 700 Benedetto XVI
2005  € 19,00
2006  € 16,00
2007  € 19,00
2008  € 19,00
2009 € 23,00
2010  € 19,00
2011 € 19,00
2012  € 23,00
2013 €   8,00

art. 700 Giovanni Paolo II

art. 720 Interi postali
2014 €  18,00
2015 €  18,00
2016 €  21,00
2017 €  21,00
2018 €  18,00
2019 €  20,00
2020 €  20,00
2021 €  20,00

art. 700 Giovanni Paolo II
1979 €   7,00
1980 €   7,00
1981 € 10,00
1982 € 10,00
1983 € 13,00
1984 €   7,00
1985 € 10,00
1986 €   7,00
1987 € 10,00
1988 € 10,00
1989 €   7,00
1990 € 10,00
1991 € 10,00

1992 € 10,00
1993 € 10,00
1994 € 10,00
1995 € 13,00
1996 € 10,00
1997 € 16,00
1998 € 16,00
1999 € 19,00
2000 € 19,00
2001 € 16,00
2002 € 16,00
2003 € 19,00
2004 € 26,00

art.710P  Quartine periodi 
1959 - 1966 € 210,00
1967 - 1974 € 152,00 
1975 - 1983 € 172,00 
1984 - 1988 €   86,00
1989 - 1992 €   76,00
1993 - 1996 €   96,00
1997 - 1998 €   76,00
1999 - 2000 € 104,00
2001 - 2004 € 110,00
2005 - 2008 € 110,00

art. 710 Quartine 
2011 €   35,00
2012 €   31,00
2013 €   35,00
2014 €   32,00
2015 €   28,00
2016 €   30,00
2017 €   32,00
2018 €   32,00
2019 €   28,00
2020 €   26,00
2021 €   29,00

FOGLI D’ALBUM VATICANO
Pagine in cartoncino bianco da 200 grammi 
con taschine trasparenti a doppio lembo 
di prima qualità, per garantire una perfetta 
conservazione nel tempo dei francobolli ospitati. 

art. 700 Francesco
2013  € 25,00
2014 € 29,00
2015  € 26,00
2016  € 24,00
2017  € 28,00
2018  € 32,00
2019 € 40,00

2020 € 36,00
2021 € 29,00
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art. 600 Annate
2003 €  24,00
2004 €  22,00
2005 €  22,00
2006 €  22,00
2007 €  22,00
2008 €  22,00
2009 €  26,00
2010 €  26,00
2011 €  24,00
2012 €  24,00
2013 €  29,00
2014 €  22,00
2015 €  22,00
2016 €  24,00
2017 €  20,00
2018 €  28,00
2019 €  28,00
2020 €  28,00
2021 €  25,00

art. 600 Periodi
A 1877/ 1958 1877/ 1958 € 280,00
B 1959 / 2006 1959 / 2006 € 490,00

art. 600 Blocchi euro
C 1877 / 1944 senza BF €   90,00
D 1877 / 1944 solo BF €   22,00
E 1945 / 1958 senza BF € 110,00
F 1945 / 1958 solo BF €   80,00
G 1959 / 1965 con BF e Carnet €   92,00
H 1966 / 1976 con BF e Carnet €   82,00
I 1977 / 1989 con BF e Carnet €   96,00
L 1990 / 1999 con BF e Carnet € 110,00
M 2000 / 2006 con BF e Carnet € 130,00

art. 600 Annate
1977 € 10,00
1978 €   6,00
1979 € 10,00
1980 €   6,00
1981 €   6,00
1982 €   6,00
1983 € 10,00
1984 €   7,00
1985 € 10,00
1986 €   7,00
1987 €   7,00
1988 € 10,00
1989 €   7,00

art. 600 Annate
1990 € 10,00
1991 €   7,00
1992 €   7,00
1993 € 10,00
1994 € 13,00
1995 € 10,00
1996 € 16,00
1997 € 16,00
1998 € 16,00
1999 € 16,00
2000 € 14,00
2001 € 22,00
2002 € 22,00

art. 610 Quartine
2003 €   34,00
2004 €   30,00
2005 €   40,00
2006 €   40,00
2007 €   38,00
2008 €   30,00
2009 €   33,00
2010 €   28,00
2011 €   28,00
2012 €   28,00
2013 €   24,00
2014 €   24,00
2015 €   32,00
2016 €   20,00  
2017 €   20,00
2018 €   28,00
2019 €   28,00  
2020 €   30,00

art. 610 Periodi Quartine
1960 - 1962 € 102,00
1963 - 1965 € 122,00
1966 - 1969 €   98,00 
1970 - 1972 €   90,00 
1973 - 1976 €   96,00 
1977 - 1979 €   82,00
1980 - 1983 €   82,00
1984 - 1987 €   76,00
1988 - 1992 €   86,00
1993 - 1996 €   76,00
1997 - 2000 €   94,00

FOGLI D’ALBUM SAN MARINO
Pagine in cartoncino bianco da 200 grammi 
con taschine trasparenti a doppio lembo,
di prima qualità, per garantire una perfetta 
conservazione nel tempo dei francobolli ospitati. 
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TASCA DI RIPARO
Tasca in cristal trasparente con 
perforazione per fogli a 22 fori.
Formato 27,5x29,5 cm

FOGLI AIRONE
Fogli in cartoncino bianco o avorio da 200 gr.disponibili in 3 versioni: Formato 27x29 cm a 22 fori

FOGLI AIRONE INTESTATI
Regno d’Italia-Italia-Vaticano-San Marino 
Spazio utile 19,5x24,8 cm

Stati Uniti
d'AMERICA 

FRONTESPIZI INTESTATI
Frontespizi con Stemma di qualsiasi 
Paese estero.

art. 54
Airone intestati 10 pz.  €  4,00

art. 51
Tasca di riparo 50 pz. €  18,00

art. 54/F
F/Spizi bianco e nero  €  2,00 cad.

F/Spizi colore  €  4,00 cad.

art. 53
Bianco 50 pz. €  11,00

art. 53/A
Paglierino 50 pz. €  13,00

art. 52
Bianco 50 pz. €  11,00

art. 52/A
Paglierino 50 pz. €  13,00

art. 50
Bianco 50 pz. €  11,00

art. 50/A
Paglierino 50 pz. €  13,00

NEUTRO QUADRETTATO
Spazio utile 19,5x24,8 cm

CORNICE
Spazio utile 19,5x24,8 cm

FOGLI D’ALBUM FALCON PAESI ESTERI
Gli aggiornamenti ESTERI si possono consultare sul sito www.masterphil.it
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FOGLI D’ALBUM EURALBO
Prodotto su cartoncino bianco da 200 grammi con applicate taschine trasparenti senza plastificante e tutte a DOPPIO 
LEMBO di prima qualità, per garantire nel tempo una perfetta conservazione dei francobolli ospitati. 

CORNICE
Spazio utile 19,5x24,8 cm

FOGLI AIRONE EURALBO
Fogli in cartoncino bianco da 200 gr. disponibili in diversi modelli:
Formato 27x29 cm a 22 fori

Fogli EXPO

QUADRETTATO
Spazio utile 19,5x24,8 cm

Fogli EXPO

ALBUM EURALBO 
Gli aggiornamenti ESTERI 
e le annate ARRETRATE
si possono consultare 
sul sito www.masterphil.it

AUSTRIA

2012

AUSTRIA - 2012 - 1

Un. 2797

145 c.

- Motociclette - 5° serie 

Un. 2799

62 c.

- 150° anniversario dell'Associazione 

alpinistica austriaca
Un. 2798

70 c.

- 210° anniversario della nascita di 

Karl Ritter von Ghega (1802-1860) 

- Cinquantenario della metropolitana di Vienna

Un. 2800

62 c.

Un. 2802

170 c.

Un. 2801

145 c.

- Musei d'arte - Autoadesivi - Serie ordinaria - Emessi in libretto e in rotoli da 25

Un. 2804

70 c.

Un. 2803

62 c.

-  Musei d'arte - Autoadesivi - Serie ordinaria - Tipi dei n. 2755/56 e 2752A - Emessi in rotoli da 25 e 

da 100 ( 2803) e da 50 (n. 2804 e 2805)

Un. 2805

90 c.

REPUBBLICA  annate 
art. 503
2015 €   56,00
2016 €   48,00
2017 €   44,00
2018 €   42,00
2019 €   66,00
2020 €   66,00
2021 €   82,00

VATICANO  annate 
art. 703
2015 €   20,00
2016  €   24,00
2017 €   26,00
2018  €   34,00
2019 €   36,00
2020 €   34,00
2021 €   40,00

SAN MARINO  annate
art. 603
2015 €   20,00
2016 €   24,00
2017 €   22,00
2018 €   26,00
2019 €   32,00
2020 €   34,00
2021 €   20,00

art. 52/E
Cornice 50 pz. €  14,00

art. 53/E
Cornice 50 pz. €  14,00

AUSTRIA

2013

AUSTRIA - 2013 - 1

- Motociclette - 5° serie 

- Libertà sulla neve 
- Cuore sulla Stiria 

- Danza slalom 

- Architettura moderna in Austria  

- 3 serie 

- Motociclette  

- 5 serie 

- Valori in Europa. 
- Girasoli

- Francobollo per saluti. 

Serie ordinaria. 

Senza indicazione del valore 

ITALIAITALIA

EURALBO
EURALBO

EURALBO
EURALBO

EURALBO
EURALBO

EURALBO
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fogli d’album

SFORZESCO
La sicurezza della qualità al prezzo più conveniente 

Album per francobolli con pagine in cartocino paglierino da 200 g. con riproduzioni di tutti i francobolli, complete 
di inserti trasparenti a listelli, disponibili per le collezioni di: Italia Repubblica, di San Marino e Vaticano.

qualità+

risparmio=

SFORZESCO

art. 501 Mattarella
2015 €  38,00
2016 €  28,00
2017 €  20,00
2018 €  20,00
2019 €  35,00
2020 €  38,00
2021 €   42,00

art. 701 Vaticano
2011 €  12,00
2012 €  14,00
2013/A €    6,00
2013/B €  18,00
2014 €  16,00
2015 €  13,00
2016 €  15,00
2017 €  15,00
2018 €  18,00
2019 €  26,00
2020 €  22,00
2021 €   18,00

art. 601 San Marino
2011 €  12,00 
2012 €  14,00 
2013 €  19,00 
2014 €  12,00 
2015 €  13,00 
2016 €  15,00 
2017 €  10,00 
2018 €  13,00 
2019 €  16,00
2020 €  16,00
2021 €   14,00

FORMATO CLASSICO 
22 ANELLI

A richiesta si preparano Album tematici 
per collezioni personalizzate
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MAXI CAPIENZA
può contenere il doppio delle pagine 

rispetto alla classica cartella M/22

art. 502        
1 tasca 3 pz. € 6,80 
2 tasche 3 pz. € 6,80
3 tasche 3 pz. € 6,80
4 tasche 3 pz. € 6,80
1+1 tasche 3 pz. € 6,80

CARTELLA VISCONTEA
Cartella in plastica con stampa a secco, meccanismo 
a 2 anelli appositamente studiato per contenere le tradizionali 
pagine a 22 fori, la custodia è in cartone di colore camoscio, 
si può personalizzare con un cartoncino stampato da riporre 
nell’apposita taschina sul dorso con le intestazioni: 
Repubblica, Vaticano, San Marino o Neutra. 
Disponibile in 4 colori: verde, rosso, blu e avana.

MECCANISMO A 2 ANELLI AD ALTA CAPIENZA 
CON PASSO PER CONTENERE 
I FOGLI FORATI PER IL TRADIZIONALE 22 ANELLI

24,5x28 cm 24,5x14 cm 24,5x9 cm 24,5x4,6 cm

24,5x4,6 cm

24,5x18,5 cm

art. 216
VISCONTEA. € 22,00 cad

FOGLI D’ATTESA SFORZESCO
Fogli in cartoncino color paglierino da 200 g con foratura per raccoglitori a 22 anelli completi di 
pagine a listelli trasparenti in materiale SENZA  PLASTIFICANTI NÉ COLLANTI per garantire una 
perfetta conservazione dei francobolli.
Disponibili in 5 modelli, formato 27x29 cm. 

L32 P8 H32 cm

Senza collanti 
e senza plastificante• K211 •

SE
NZ

A PLASTIFICANTI

SENZA PLASTIFICANT
I
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STRISCE E TASCHINE GOMMATE
Taschine e Strisce gommate prodotte 
con materie prime di assoluta qualità che 
permettono di conservare inalterati 
i francobolli nel tempo.
La parte pre-incollata sul retro garantisce 
facilità di utilizzo, è sufficiente una leggera 
umettazione per la perfetta adesione 
sul foglio.

Taschine 
fondo nero o trasparente: 
	
art. 228 Verticale o Orizzontale

20 x 24h V Siracusana  

50 pz. 

€ 3,80

40 x 24h O

24 x 20h O Segnatasse

20 x 26h V

31 x 26h O Genova 92

26x 20h V Caboto 97

40 x 26h O

26 x 31h V Castelli

24 x 40h V

26 x 40h V

51 x 30h O

25 pz.48 x 40h O Turistica

40 x 48h V Turistica

30 x 51h V

41 x 30h O Italia Comm

50 pz. € 4,8030 x 41h V Italia Comm

53 x 41h O Francia arte

41 x 53h V Francia arte

art. 229
Taglierina  € 18,00

TAGLIERINA
Per tagliare le strisce gommate all’esatta misura
 
• Luce taglio 300 mm 
• Lama in acciaio BIDIREZIONALE
• Righello di allineamento rientrante 
• Righello pressafogli trasparente sollevabile
• Griglia di allineamento sul piano di taglio
• Fermo di sicurezza per la sostituzione lama

art. 229/L
2 Lame di ricambio  €   5,00
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art. 228/P
nero 500 gr.  €  54,00
trasparente  500 gr. €  54,00
nero 200 gr.  €  28,00
trasparente 200 gr.  €  28,00
nero 100 gr.  €  13,00
trasparente 100 gr.  €  13,00

STRISCE GOMMATE A PESO
fondo nero o trasparente

art. 228/F

130 x 85h

10 pz. €  8,60148 x 105h

160 x 120

210 x 170h 5

148 x 210h 6 € 10,80

297 x 210h 5 € 13,00

LINGUELLE
art. 228/L
confezione 1.000 pz. € 4,00

art. 228/S 
21 210 x 21h

 
25 pz. €  8,60

24 210 x 24h 

25 210 x 25h 

29 210 x 29h 

30 210 x 30h 

31 210 x 31h 

32 210 x 32h 

33 210 x 33h 

34 210 x 34h 

35 210 x 35h 

 
25 pz. € 10,80

36 210 x 36h 

39 210 x 39h 

40 210 x 40h 

41 210 x 41h 

43 210 x 43h 

44 210 x 44h 

48 210 x 48h 

52 210 x 52h 
55 210 x 55h 
58 210 x 58h

10 pz. €  8,60

60 210 x 60h
64 210 x 64h
66 210 x 66h
68 210 x 68h
70 210 x 70h
72 210 x 72h
75 210 x 75h
78 210 x 78h
82 210 x 82h
86 210 x 86h

COLLA
Colla in stick per taschine, facile da 
usare garantisce praticità di applicazione 
per un lavoro rapido e pulito.
art. 228/SK
Colla in stick 10 gr. € 2,00

STRISCE GOMMATE fondo trasparente e nero

Formato per foglietti  
fondo nero o trasparente
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EXPO
Fogli in cartoncino bianco da gr. 200 con foratura per raccoglitori a 22 anelli e applicazione di listelli trasparenti 
monolembo, che grazie all’utilizzo di materiali con assoluta assenza di plastificanti, garantiscono una perfetta 
conservazione.
Disponibili in 9 modelli da 1 a 7 LISTELLI più 2 speciali, formato carta 27x29 cm.

art. 203
Conf.  6 pezzi €  11,00

art. 203/B
Conf. 24 pezzi € 39,00

art. 203/6art. 203/5art. 203/4

art. 203/2art. 203/1 art. 203/3

art. 203/3+1

art. 203/1+1

art. 203/7

• K211 •

SE
NZ
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I
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ESPOSITORI FILATELIA
Espositore da banco in plexiglas 
per esporre i fogli filatelici Expo ed Extra.
oppure quelli d’album Falcon ed Euralbo.

*art. 210
Expo grande € 27,00

L27 H29,5 cm

listello 55 mm listello 4,3 cm listello 3,5 cm

listello 7,4 cm

listello 3 cm

2
2
,6

 c
m

art. 203/1 art. 203/2 art. 203/3

art. 203/4 art. 203/5 art. 203/6

listello 10,5 cm

listello 11,3 cm

listello 19,5 cm

listello 3,5 cm

listello 4,3 cm

listello 17 cm

art. 203/1+1

art. 203/3+1art. 203/7

FORMATI EXPO
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Formati speciali
•  3  tasche verticali
•  4  tasche orizzontali
•  5  tasche orizzontali
•  9  tasche verticali
• 12 tasche verticali

TASCHE EXTRA
Realizzate con materiale trasparente SENZA PLASTIFICANTI, garantiscono una conservazione 
ottimale, completamente trasparenti contengono un cartoncino bianco che funge da divisorio, per 
rendere possibile l’alloggiamento fronte e retro.
Estraendo il cartoncino si potrà esaminare l’oggetto inserito da entrambe le parti.

art. 204/1 art. 204/2 art. 204/3 art. 204/4 art. 204/6

TASCHE EXTRA con separatore bianco in cartoncino estraibile

24,5x28 cm 24,5x14 cm 24,5x9 cm 12x14 cm 12x9 cm

art. 204
Confezione da   6 pz €  13,00

art. 204/B
Confezione       18  pz €  35,00

FORMATI SPECIALI
Completamente trasparenti prodotte con materiali SENZA PLASTIFICANTI, garantiscono una conservazione ottimale, 

art. 204/T3 art. 204/T4 art. 204/T12

• K211 •

SE
NZ
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I



19

TASCHE EXTRA separatore NERO
Realizzate con materiali SENZA PLASTIFICANTI trasparente su entrambe le facciate con divisorio 
fisso non estraibile, il separatore nero non si può estrarre in quanto saldato insieme alla busta, 
pertanto gli oggetti inseriti possono essere visionati solo da un lato.

art. 204/N1 art. 204/N2 art. 204/N3 art. 204/N4

art. 204/T
Confezione                     6 pz. €  10,00

TASCHE EXTRA NERE con separatore non estraibile
art. 204/N
Confezione                  6  pz €  16,00

art. 204/NB
Confezione                 18 pz €  42,00

8x28 cm 24,5x6,5 cm 6x9 cm

art. 204/T3 204/T4 204/T5 204/T9

24,5x 5,5cm

24,5x28 cm 24,5x14 cm 24,5x9 cm 12x14 cm

204/T12

8x9 cm

TASCHE EXTRA SENZA SEPARATORE

• K211 •

SE
NZ
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SENZA PLASTIFICANT
I
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art. 201 
R) REPUBBLICA verde rosso € 33,00
V) VATICANO verde avana € 33,00
S) SAN MARINO verde blu € 33,00
G) GENERICA in 4 colori € 33,00

art. 201 .
C) COLONIE verde € 33,00
A) ANTICHI STATI ITALIANI verde € 33,00
T) TRIESTE verde € 33,00

R) REGNO D’ITALIA verde € 33,00

CB) CODICE A BARRE verde € 33,00

CARTELLA MESSICO
Pregiata cartella a 22 anelli realizzata per contenere i fogli Falcon e tutti quelli a 22 fori, completa di 
custodia nello stesso materiale del raccoglitore, finemente decorata con incisioni a secco in bassorilievo 
e stampata in oro a caldo per l’area Italiana, disponili anche con qualsiasi stemma ESTERO a COLORI. 
Internamente ospita un pratico tendifoglio che evita di piegare le pagine durante la chiusura del raccoglitore.
Disponibile in 4 colori: verde, rosso, blu e avana.

L31 P5,5 H32 cm
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art. 201/E
E) ESTERA con STEMMA a colori € 36,00

CARTELLA MESSICO 
PAESI ESTERI
La cartella Messico può essere personalizzata con 
qualsiasi stemma o logo su richiesta, anche con specifica 
immagine fornita dal cliente.
4 colori disponibili; verde, rosso, blu e avana.

PERSONALIZZABILI 
CON QUALSIASI STEMMA / LOGO
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PREMIER 22 ANELLI 
Esclusiva cartella in vera pelle primofiore, foderata in elegante raso e lavorata interamente a mano, al suo 
interno contiene il classico meccanismo a 22 anelli dorato completo di tendifoglio per dare alla vostra 
collezione ancora più pregio ed importanza.

Per confermare la straordinarietà di questa cartella la custodia è rivestita esternamente in pregiato materiale 
vellutato di color camoscio e al suo interno foderata in carta da legatoria testa di moro.

Disponibile con stampa monocromatica e a colori, Italia, Vaticano, San Marino e di qualsiasi stato estero.

art. 202 
Neutra €  135,00

L31 P5,5 H32 cm
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Stemmi Master Phil 
Stampati in oro a caldo su 
base adesiva trasparente.
Questo articolo 
vi permetterà di 
personalizzare qualsiasi 
cartella generica con 
lo stemma dello paese 
scelto, applicandolo 
direttamente sul dorso.

STEMMI AREA EUROPEA

STEMMI AREA ITALIANA

STEMMI AREA MONDIALE

NUMERI ROMANI
dal n. 1 al 20

TENDIFOGLIO
Tendifoglio in polipropilene per cartelle con meccanismo a 22 anelli, 
aiuta il foglio d’album a non piegarsi quando si richiude il raccoglitore 
per riporlo nella sua custodia.
art. 20
Tendifoglio € 1,50 cad.

STEMMI ADESIVI
art. 226
stemmi  € 1,20 cad.

art. 20
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SPECIAL
Cartella in plastica stampata in oro serigrafico,  
con meccanismo a 22 anelli a doppie leve, 
completo di custodia in cartone rivestito.
Disponibile lo stemma stampato sul dorso di:
Repubblica, Vaticano e San Marino. 

Disponibile in 4 colori: verde, rosso, blu e avana.

RECORD
Cartella in plastica con stampa

in oro a caldo, meccanismo a 22 
anelli a doppie leve, completo 

di Custodia  e cartoncino 
Repubblica, Vaticano, 

San Marino o neutro per 
personalizzare il dorso 
nell’apposita taschina. 

art. 200
R) REPUBBLICA verde rosso € 26,00
V) VATICANO verde avana € 26,00
S) SAN MARINO verde blu € 26,00

art. 200 .
G) GENERICA   disponibile in 4 colori € 26,00

art. 306 € 24,00 cad.
Disponibile in 4 colori: verde, rosso, blu e avana.

L31 P5,5 H32 cm

Contiene cartellini 
per la personalizzazione meccanismo 22 anelli
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M/24 BLACK
Prestigioso raccoglitore con custodia realizzato interamente a mano con cartone ad alto spessore ricoperto 
con elegante carta nera da legatoria, dotata di meccanismo a 24 anelli a doppie leve e completo di tendifoglio.

M/24 SPECIAL
Raccoglitore in plastica stampata in oro serigrafico, con 
meccanismo a 24 anelli completo di custodia coordinata 
in cartone rivestito in skai 
Disponibile in 4 colori: verde, rosso, blu e avana.

art. 230
GENERICA €  31,00

art. 230/E
Special con STEMMA a colori € 36,00

M/24 SPECIAL ESTERA
Stampata a colori con qualsiasi stemma sul dorso. 

art. 205
24 Black € 36,00

L31 P5,5 H34 cm

L31 P5,5 H34 cm

meccanismo 24 anelliPERSONALIZZABILI 
CON I NOSTRI STEMMI A PAG 23
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Folder

ALBUM PER FOLDER
Cartella con custodia di colore verde, per collezionare i FOLDER in formato A4, decorata a secco stampata 
in serigrafia, meccanismo 4 anelli diametro 30.
Inserti in 4 differenti versioni per consentire di visionare i folder senza estrarli dalle tasche di protezione, 
realizzate in K211 SENZA PLASTIFICANTI.

art. 117
Copertina e custodia €  20,00
A) Copertina vuota €  12,00
C) Custodia €    9,00

L27,5 P6 H33 cm

ALBUM PER FOLDER ORIZZONTALI
Cartella con custodia di colore verde, 
per collezionare i FOLDER in formato 
A4 ORIZZONTALI, stampata 
in serigrafia, meccanismo 4 anelli diametro 30.
Inserto a una tasca in materiale trasparenti 
K211 SENZA PLASTIFICANTI.

L37,3 P6 H25,3 cm

art. 417
Copertina e custodia €  19,00
A) Copertina vuota €  11,00
C) Custodia €    9,00
417/1) 1 tasca / 2 facciate - conf. 10 pz. €  10,00

• K211 •

SE
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 art. 117 
117/1        1 tasca / 2 facciate 10 €   10,00
117/1+1    2 ante / 4 facciate 10 €   25,00
117/1+2    3 ante / 6 facciate 5 €   15,00
117/2+2    4 ante / 8 facciate 3 €   14,00 

art. 117/M 
Copertina e custodia €  15,00
A) Copertina vuota €    9,00
C) Custodia €    7,00

 art. 117/M  
117/M1      1 tasca / 2 facciate 10 pz. €     8,50
117/M1+1  2 ante / 4 facciate 10 pz. €  18,00
117/M1+2  3 ante / 6 facciate 5 pz. €   13,00

117/1+2 117/2+2117/1+1217/1

ALBUM PER MINI-FOLDER
Cartella con custodia di colore verde, per collezionare i FOLDER di formato A5, 
decorata a secco stampata in serigrafia, meccanismo 2 anelli diametro 30.
Inserti in 4 differenti versioni per consentire di visionare i folder senza estrarli dalle 
tasche di protezione, realizzate in K211 SENZA PLASTIFICANTI.

20x15 cm 20 15 cm
20x15 cm

20x15 cm

117/M1

21x30 cm
21x30 cm

21x30 cm
21,5x30 cm

21,5x30 cm
21,5x30 cm

117/M1+1 117/M1+2

L27,5 P6 H18,5 cm

• K211 •
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RACCOGLITORI PER TESSERE FILATELICHE
Raccoglitore in plastica con meccanismo 4 anelli, taschina 
sul dorso 4x4,5 cm per una migliore catalogazione, 
completo di custodia in cartone rivestito. 
Colori disponibili: verde, rosso, blu e nero. 

art. 311
Copertina e custodia €  21,00
112/O  Inserto orizzontale 10 pz. €    6,50
112/L  Inserto orizzontale laterale 10 pz. €    6,50
112/M Inserto misto 10 pz. €    6,50
112/T  Inserto 4T  20 pz. €  12,00
311/S Separa pagine cartocino avorio      20 pz. €    3,00

tasca 10x6 cm tasca 8x10 cm 

112/4T 112/O 112/L 112/M

Formato 25x27 cm

• K211 •

SE
NZ

A PLASTIFICANTI

SENZA PLASTIFICANT
I

PER TESSERE 
DAL 2016
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RACCOGLITORI PER BOLLETTINI ILLUSTRATIVI
Raccoglitore in plastica con meccanismo 4 anelli, taschina sul dorso 4x4,5 cm per una migliore 
catalogazione, completo di custodia in cartone rivestito. 
Colori disponibili: verde, rosso, blu e nero. 

art. 313
313  Copertina e custodia €  21,00
120/1 Inserto  trasparente   10 pz. €    6,50
121/1 Inserto con divisorio nero 10 pz. €    8,90

RACCOGLITORI PER CARTOLINE FILATELICHE
Raccoglitore in plastica con meccanismo 4 anelli, taschina sul dorso 4x4,5 cm 
per una migliore catalogazione, completo di custodia in cartone rivestito. 
Colori disponibili: verde, rosso, blu e nero. 

art. 314
Copertina e custodia €  21,00
120/2 Inserto trasparente   10 pz. €    6,50
121/2 Inserto con divisorio nero 10 pz. €    8,90

art. 120/2 art. 120/2L art. 121/2 art. 121/2L

18,5x11,5 cm 18,5x11,5 cm 18,5x11,5 cm 18,5x11,5 cm

art. 120/1             

18,5x24,5cm 18,5x24,5cm

art. 121/1          

• K211 •
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*art. 114  fondo bianco
  8 Pagine bianche (16 facciate) €  14,00
32 Pagine bianche (64 facciate) €  31,00

*art 114N fondo nero
32 Pagine nere (64 facciate) €  33,00

Pergamino 	   Cristal

IMPORT
Classificatori per francobolli con pagine snodate e doppio separatore in pergamino, 
8, e 32 pagine con fondo bianco e listelli in pergamino.
Il 32 pagine è disponibile anche con fondo nero e con i listelli in cristal trasparente.

Colori: verde, nero, bordeaux e blu.

 art. 215
Jet 1- 2 o 3 listelli         50 pz. €  18,00

art. 211/J Busta di protezione
Bustina                         50 pz. €    6,00

JET
Porta francobollii a listelli in materiale plastico nero 
senza plastificante con applicate strisce in cristal 
trasparente senza utilizzo di collanti, busta di 
protezione opzionale.
(Utilizzo consigliato nei fogli uni art. 120/2 e 121/2)

L18,5 H11,5 cm

Formato 23x30,5 cm
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art. 215 H
H3) formato piccolo 100 pz. €  18,00
H5) formato grande 100 pz. €  28,00

CARTONCINI HD
Cartoncino nero con applicate 
strisce in cristal e foglio di riparo trasparente.

Formato piccolo 158x113 mm a 3 listelli
Formato grande 210x148 mm a 5 listelli

BOX HD
Scatole in cartone ricoperto a scomparti
per archiviare i cartoncini HD formato 
grande (H5).
		
*art.12
Box HD            prezzo netto €  20,00

SEGNAPREZZI
Segnaprezzi per francobolli .
Confezione da 500 pezzi.

art. 208 
Segnaprezzi 500 pz. €    4,00

L23 P32,5 H16,5 cm
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art. 206 
Avio 50 pz. €  28,00

AVIO
Cartoncino bianco con piega cordonata nel mezzo completo 
di 3 listelli in K211 trasparente, per invii postali.
Formato 12,3x18,5.

art. 209
  pinzetta lunga punta fine €   8,00

art. 209/P
 P) pinzetta punta fine €   6,00

PINZETTA
Pinzetta per francobolli interamente in acciaio inossidabile 
di prima qualità MADE IN ITALY.
Disponibile in due modelli,:
punta media la lunga da 16 cm e quella corta 12 cm

art. 214 
P) piccolo 17,5 x 12 20 pz. €  18,00
G) grande 21 x 15 20 pz. €  21,00
T) Tasca  f.to 18 x 13 20 pz. €    8,00

L12,3 H18,5 cm

PORTA CERTIFICATO
Porta certificato pieghevole in cartoncino 
pregiato con tasche in K211 fondo nero
aperte a L. 
Disponibile nei formati: piccolo e grande.

Si possono realizzare
porta certificati personalizzati
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RACCOGLITORI PER FOGLI E MEZZI FOGLI
Contenitori ideali per conservare i fogli interi di francobolli grazie alle pagine in pergamino e alle diverse dimensioni 
che  ben si adattano ai diversi formati delle emissioni, copertina in Prespan blu con stampa a caldo in argento, la 
terza anta di chiusura con elastico assicura una perfetta tenuta del suo contenuto.

*art. 122
A) Ostro/Egizia 20 20 pag. 17,5 x 23,5 cm € 27,00
B) Ostro/Egizia 40 40 pag. 17,5 x 23,5 cm € 35,00
C) Grecale/Italica 20 20 pag. 25 x 31 cm € 30,00
D) Grecale/Italica 40 40 pag. 25 x 31 cm € 41,00
E) Maestrale/Gigante 20 20 pag. 26,5 x 33,5 cm € 35,00
D) Maestrale/Gigante 40 40 pag. 26,5 x 33,5 cm € 42,00
F) Tramontana/Super 20 20 pag. 31 x 35 cm € 51,00
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BUSTINE PER CARTOLINE MORBIDE
Bustine di protezione in polipropilene per cartoline 
moderne e antiche, realizzate in morbido materiale 
trasparente e sottile.

BUSTINE PER CARTOLINE in K211
Bustine di protezione in K211 senza plastificante 
per cartoline moderne e antiche, realizzate in 
materiale trasparente spesso e rigido.

BUSTINE PER CARTOLINE ADESIVE
Bustine di protezione in K211 con fondo adesivo 
per cartoline moderne e antiche, realizzate in 
materiale trasparente.

BOX CARTOLINE
Scatole in polipropilene semitrasparente per 
conservare cartoline moderne o antiche.

art.12
box con coperchio €  14,00

Formato interno 16x40 cm

Bustine di qualsiasi formato
a richiesta, min. 5.000 pezzi

art. 211 SOTTILI
P) 14,5x 9,5 antiche 100 €   8,00
G) 15,5x11,5 moderne 100 €   8,00

art. 211/K10 SPESSORE 0,10
P) 14,5x 9,5 antiche 100 € 12,00
G) 15,5x11,5 moderne 100 € 12,00

art. 211/A  ADESIVE
P) 14,5x9,5 antiche 20 €   9,00
G) 15,5x11,5 moderne 20 €  9,00

art. 211/J SOTTILI
19x12 Cartocini jet 50 €   6,00

art. 211/K15 SPESSORE 0,15
P) 14,5 x 9,5 antiche 100 € 15,00
G) 15,5 x 11,5 moderne 100 € 15,00

art. 211/1G SOTTILI
16,7 x 9,9 Busta 1°g. 100 €   8,00

L42 P17 H11,5 cm
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COUNTRY
Raccoglitore per cartoline antiche e moderne, color testa di moro, copertina imbottita incisa a secco, meccanismo 
a 4 anelli da 40 mm e custodia in cartone color crema.
Inserti in K211 orizzontali e verticali realizzati senza plastificante, separatori opzionali in carta gialla per le pagine 
e in carta nera per le tasche.

art. 95
Copertina + custodia €  38,00
A) Copertina vuota €  28,00
C) Custodia €  13,00

art. 95
1) Una tasca 32,5x32,5 cm  5 pz. €    7,00
2) Due tasche 32,5x15,5  cm  5 pz. €    7,00
6o) Sei tasche orizzontale   10 pz. €  16,00
6v) Sei tasche verticale   10 pz. €  16,00
P) Separa/pagine carta avorio 10 pz. €    4,00
N) Separatore/tasca carta nera 60 pz. €    4,00

L41,5 P7 H36 cm

Tasca 10,5x15 cm

tasca intera 2 tasche 6 tasche o. 6 tasche v.

• K211 •
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CARTOLINE GRANDE
Raccoglitore per cartoline antiche, moderne e pubblicitarie, copertina in plastica di colore verde stampata in oro, 
custodia in cartone ricoperta in skai, all’interno ospita un meccanismo a 4 anelli combi (D), diametro 30 
che garantisce una capienza di 40 inserti circa.
Inserti in materiale senza plastificante K211 con tasche verticali in confezione da 20 pezzi.

art. 213 
Copertina + custodia € 20,00
A) Copertina vuota € 12,00
C) Custodia €   9,00
B) Inserti    20 pz. € 18,00
D) Separa/pagine carta avorio 20 pz. €   4,00
N) Separa tasca carta nera 80 pz. €   4,00

L27,5 P6 H33 cm

Tasca 10,5x15 cm

• K211 •
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CARTOLINE MEDIO
Raccoglitore per cartoline antiche con copertina in plastica di colore verde stampata in oro e custodia in 
cartone ricoperta in skai, all’interno ospita un meccanismo a 4 anelli combi (D), diametro 30 che 
garantisce una capienza di 40 inserti circa.
Inserti in materiale senza plastificante K211 con tasche orizzontali in confezione da 20 pezzi.

art. 212 .
Copertina + custodia € 20,00
A) Copertina vuota € 12,00
C) Custodia €   9,00
B) Inserti    20 pz. € 18,00
D) Separa/pagine carta avorio 20 pz. €   4,00
N) Separa tasca carta nera 80 pz. €   4,00

Tasca 15x10 cm

L37,5 P6 H25 cm

• K211 •
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INSERTO UNI K211 NERO
Inserti senza plastificante “fondo nero” per album Uni, Maxi, Big e XL, separatore in materiale nero non estraibile, 
prodotte in K211 senza plastificante.
Disponibili nei modelli: Buste Primo Giorno, Ministeriali, Quartine e Cartamoneta.

art. 121
Inserti fondo nero                      10 pz. €  8,90

art. 121/1 art. 121/2 art. 121/2L  art.121/3 art.121/3L art.121/4

18,5x24,5 cm 18,5x11,5 cm 18,5x11,5 cm 18,5x7,5 cm 18,5x7,5 cm 9x11,5 cm

Tutti gli inserti UNI
si possono utilizzare
con qualsiasi cartella 

UNI-MAXI-BIG-XL

• K211 •
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INSERTO UNI K211
Inserti trasparenti per album Uni, Maxi, Big e XL, prodotte in K211 senza plastificante, 
Separatore in carta nera disponibile separatamente.
Disponibili nei modelli: Buste Primo Giorno, Ministeriali, Quartine e Cartamoneta.

art. 120 
     Inserti trasparenti                 10 pz. €  6,50
C) Separatore in carta nera      10 pz. €  2,00

art. 120/1 art. 120/2        art. 120/2L art. 120/3 art. 120/3L art. 120/4

art. 112/D art. 112/O  art. 112/L art. 112/M  

18,5x24,5 cm 18,5x11,5 cm 18,5x11,5 cm 18,5x7,5 cm 18,5x7,5 cm 9x11,5 cm

art. 112
Inserti trasparenti      (10 pz.) €  6,50

Inserti trasparenti per album Uni, Maxi, Big e XL, 
prodotte in K211 senza plastificante, per Tessere 
Telefoniche, Santini, Gratta e Vinci e Kinder

• K211 •
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UNI - MAXI - BIG - XL
Raccoglitori in plastica per contenere i nostri inserti UNI, realizzati in PVC colorato con meccanismo 4 anelli 
di differente diametro per offrire diverse soluzioni di archiviazione, custodia in cartone rivestito a richiesta.

UNI-MAXI-BIG-XL

UNI
MAXI
BIG
XL

RACCOGLITORE UNI
Copertina in plastica con stampa a secco, 
meccanismo a 4 anelli diametro 20 mm  
con rivetti invisibili, capacità di 
circa 20 inserti uni.

art. 109 
A) Copertina vuota €   7,00
C) Custodia €   7,60

nera verde rosso blu avana

L23 P4,5 H27 cm
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UNI-MAXI-BIG-XL

art. 110 
A) Copertina vuota €   8,00
C) Custodia €   7,60

RACCOGLITORE MAXI 
Copertina in plastica con stampa a secco, 
meccanismo a 4 anelli diametro 
30 mm con rivetti invisibili, capacità di 
circa 30 inserti uni.

nera verde rosso blu avana

Eco MAXI 
Copertina in plastica colorata, foderata 
di nero, meccanismo a 4 anelli a 
diametro 30 mm con rivetti a vista.

art. 110/ECO
A) 110/Eco €   7,00
C) Custodia €   7,60

verde rosso blu avana

L24 P5,5 H27 cm

L24 P5,5 H27 cm
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art. 111 
Copertina e custodia € 18,00
A) Copertina vuota € 12,00
B) Custodia €   8,60

RACCOGLITORE BIG
Copertina in plastica con taschina trasparente 
sul dorso di 4x4,5 cm per una migliore 
personalizzazione, meccanismo a 4 anelli 
diametro 40 mm, capacità di circa 40 inserti uni.

art. 189 
Copertina e custodia € 20,00
A) Copertina vuota € 14,00
C) Custodia €   8,60

nera verde rosso blu blu

TROYL
Trolley per monete con la 
capienza 6 BIG oppure 5 XL. 
Rivestito in similpelle nero, 
angoli protetti da borchie 
in metalliche.

*art. 173/TF
Trolley vuoto € 245,00

RACCOGLITORE XL
Copertina in plastica con taschina trasparente 
sul dorso di 4x4,5 cm per una migliore 
personalizzazione, meccanismo a 4 anelli 
diametro 50 mm, capacità di circa 50 inserti uni.

Chiusure con cerniere porta lucchetti 
(non forniti).
Formato 30x28 h50 cm

L25 P7 H27 cm
L26 P8 H27 cm
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PASHA
Raccoglitore con custodia di qualità, curato nei 
minimi particolari e prodotto con materiali eccellenti.
Meccanismo dorato diametro 30 mm, 
capacità di circa 30 inserti uni.
Colore amaranto.

art. 40
 PASHA € 34,00

*art. 71 
 BIG PREMIER € 90,00

BIG PREMIER
Raccoglitore in vera pelle primofiore cucito a mano e curato 
nei minimi particolari, custodia in cartone ricoperta in velluto.
Meccanismo dorato diametro 40 mm con pressino, capacità 
di circa 40 inserti uni.
Colore cuoio.

L25 P6 H28 cm

L26 P8 H27 cm
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VIP
Raccoglitore per contenere il formato A4, 
stampato a secco su dorso e prima di 
copertina, meccanismo a 4 anelli diametro 
30, capacità circa trenta inserti Vip, 
completo di custodia in cartone rivestita di 
colore verde.

art. 217
Copertina e custodia € 20,00
A) Copertina vuota € 12,00
C) Custodia €   9,00

art. 97/XL
Copertina e custodia € 20,00
A) Copertina vuota € 12,00
C) Custodia €   9,00

VIP/XL
Raccoglitore per contenere i fogli formato A4, 
taschina trasparente su dorso,meccanismo 
a 4 anelli diametro 50 mm, capacità circa di
50 inserti Vip, completo di custodia in cartone 
rivestita.
Colore verde o blu.

VIP PREMIER
Raccoglitore per contenere il formato A4 
in vera pelle primofiore cucito a mano 
e curato nei minimi particolari, custodia 
in cartone ricoperta in velluto. 
Meccanismo dorato diametro 30 mm.

art. 217/P
Copertina e custodia € 120,00
A) Copertina vuota € 100,00
C) Custodia €   30,00

L28 P6 H33 cm

L28 P6 H33 cm

L30 P8 H33 cm
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INSERTO VIP K211
Inserti trasparenti con foratura a 4 anelli passo 80 mm, ideali sia in filatelia che per la cartamoneta, disponibili 
in 5 formati, tasca intera, diviso in 2 orizzontale per busta primo giorno, a 2 verticale per carnet, a 3 spazi per 
cartamoneta ed infine diviso in 4.

INSERTO VIP K211 NERO
Inserti senza plastificante “fondo nero” con foratura 4 anelli passo 80 mm, separatore in materiale nero non 
estraibile, anche queste pagine sono utilizzabili per filatelia o per la cartamoneta, i 4 diversi formati hanno 
le stesse dimensioni degli inserti vip trasparenti. 

art. 217
1) tasca intera 10 pz. €  11,60
2) busta 1° G. 10 pz. €  11,60
3) cartamoneta 10 pz. €  11,60
4) quartina 10 pz. €  11,60
5) carnet   5 pz. €    6,00

art. 317
1) tasca intera 10 pz. € 15,00
2) busta 1° G. 10 pz. € 15,00
3) cartamoneta 10 pz. € 15,00
4) quartina 10 pz. € 15,00

217/1

317/1 317/2 317/3 317/4

21,5x30 cm

21,5x30 cm

21,5x14,5 cm

21,5x14,5 cm

21,5x9,5 cm

21,5x9,5 cm

10,5x14,8 cm

10,5x14,8 cm

10,5x30 cm

217/2 217/3 217/4 217/5

• K211 •
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CARTAMONETA REGNO 
Questi album sono specializzati per la raccolta della cartamoneta 
del Regno d’Italia dal 1878 al 1946. 
Le banconote sono riprodotte tutte a colori fronte e retro e corredate 
ognuna da informazioni quali, la dimensione, le firme, lo stampatore 
e i decreti, una vera e propria scheda tecnica arricchita da brevi 
notizie storiche. 
Il raccoglitore in plastica stampato in argento è completo di 
custodia, le pagine sono in cristal trasparente K211 senza 
plastificante.

L28 P6 H33 cm

art. 218
     Regno completo 2 Vol. con custodia + inserti € 146,00
1)  Regno 1° volume  con custodia + inserti €   80,00
2)  Regno 2° volume  con custodia + inserti
           contiene Luogotenenza e Repubblica Sociale

€   70,00

N)  Raccoglitore con custodia Neutro €   20,00

• K211 •
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art. 218/KOE - OCCUPAZIONE ITALINA ALL’ESTERO
CIS)  Compagnia Italiana per la Somalia  €     4,00
VGT)  Venezia Giulia e Venezia Tridentina €   10,00
AOI)  Africa Orientale Italiana   €   15,00
RIA)  Regno d Italia e Albania    €   15,00
OGB)  Occ. italiana della Grecia – Biglietti per le Isole Jonie   €   15,00
OGC)  Occupazione italiana della Grecia – Cassa Meditteranea €   20,00
AFS)  Amministrazione Fiduciaria della Somalia €   15,00
API)  Albania Protettorato Italiano €   10,00

art. 218/KOI - OCCUPAZIONI ESTERE IN ITALIA
AM)  Blocco AM Lire    €   24,00
OAV)  Occupazione Austriaca del Veneto €   20,00
OIT)  Occupazione Inglese in Tripolitania €   15,00
OAS)  Occupazione Americana della Sicilia  €     5,00
OJI)  Occ. Jugoslava dell’Istria – Fiume litorale Sloveno €   15,00
OTL)  Occupazione Tedesca della provincia di Lubiana €   15,00

INSERTI VIP CARTAMONETA
Kit specializzati per la raccolta della cartamoneta delle Occupazioni e dei Possedimenti Italiani. Riproduzioni delle 
banconote a colori fronte e retro corredate da informazioni quali; dimensione, firma, stampatore e decreti, arricchite 
anche da brevi notizie storiche.

1 Lira 
Caratteristiche: contenute nel D.M.   09.02.1869 n. 4852
Filigrana: AssenteFormato: 64 x 37 mmStampa: Dondorf e List - Francoforte 

                    data creazione                    firme                                 tiratura                                        numeri di serie

                                                                       1) 20 gennaio 1869 
Galliano-Nazari  

6.000.000 
da A1-00.001 a Z5-50.000

 2) 
17 luglio 1872 

Galliano-Nazari  
24.000.000 

da A6-00.001 a Z25-50.000

 3) 15 gennaio 1873 
Galliano-Nazari  

18.000.000 
da A26-00.001 a Z40-50.000

2 Lire 
Caratteristiche: contenute nel D.M.   24.04.1867 n. 3654
Filigrana: AssenteFormato: 70 x 40 mmStampa: American Bank Note Company - New York

                    data creazione                    firme                                 tiratura                                        numeri di serie

   1) 25 luglio 1866 Galliano-Nazari  50.000.000 ..................... a ...................

 2) 22 gennaio 1868 
Galliano-Nazari  

25.000.000 
..................... a ................... 

Banca Nazionale 

nel Regno d'Italia

500 Lire - serie 1943 Occupazione Americana dell'Italia

1.000 Lire - serie 1943 Occupazione Americana dell'Italia

M
IL

AN
O

Occupazione 

Americana dell'Italia

1943

5 Lire 
Biglietti Consorziali

10 Lire Biglietti Consorziali

M
IL

AN
O

20 Lire Biglietti Consorziali

Biglietti Consorziali

BC
Con legge del 30 Aprile 1874 viene istituito un consorzio comprendente le sei banche: 

Banca Nazionale nel Regno d’Italia, Banca Nazionale Toscana, 

Banca Toscana di Credito, Banca Romana, Banco di Napoli e Banco di Sicilia.

In cambio dell’anticipo di fondi per il fabbisogno dello Stato, 

il consorzio è autorizzato a stampare Biglietti consorziali a Corso forzoso.

I biglietti, stampati presso l’Officina Carte Valori di Roma San Teodoro, 

circoleranno in Italia fino al 13 Aprile 1893, data in cui cadranno in prescrizione. 

Solo i tagli da 5 e 10 lire la prescrizione viene fissata al 30 Giugno 1894.

Marche da Bollo
Banca Nazionale nel Regno d'Italia

5 Lire 

M
IL

AN
O

10 Lire 15 Lire 

contenute nel Regio Decreto 13.06.1866 n. 2970
Filigrana: V.E.

 Formato: 24 x 60 mm
Stampa: Officine Carte Valori - Torino

Caratteristiche: barra nera sulle parole " DA BOLLO "

                                  valore                  decreto di emissione                                    tiratura                                                     numeri di serie
                                                                      
 1)   5 13 giugno 1866  - assenti

 2) 10 13 giugno 1866  - assenti

 3) 15 13 giugno 1866  - assenti

10 Lire provvisorioBanca Nazionale nel Regno d'Italia

M
IL

AN
O

Caratteristiche: contenute nel D.M.  19.05.1866 n. 2919Filigrana: dieci corone reali disposte su due file orizzontali da cinqueFormato: 99 x 47 mm Stampa: Officine Carte Valori - Torino

5 Lire provvisorioBanca Nazionale nel Regno d'Italia
Caratteristiche: contenute nel D.M.  02.09.1866 n. 3200Filigrana: linee ondeggianti in mezzo alle quali la scritta  "Banca Nazionale nel Regno d'Italia"
Formato: 150 x 84 mm
Stampa: Thomas de la Rue - Londra

                    data   creazione                  firme                                   tiratura                                        numeri di serie

                                                                       1) 16 maggio 1866 assenti  7.000.000 da ............. a ...............

 

                    data   creazione                  firme                                   tiratura                                        numeri di serie

                                                                       1) 25 luglio 1866 Baricalla-Oneto-Nazari  16.000.000 da ............... a ...............

 

art. 218/RO
 Raccoglitore Occupazioni con custodia Neutro €   26,00

art. 218/KR - REGNO
BC)  Biglietti consorziali €   20,00
BGC)  Biglietti già consorziali €   25,00
L)  Luogotenenza €   24,00
RSI)  Rep. Sociale €   24,00
BN)  Banca Nazionale nel Regno d’Italia  €   36,00
BRP)  Banconote nel Regno d’Italia - Provvisorie   €     4,00
MB)  Banconote Marche da Bollo   €     4,00
BNS)  Regno di Sardegna – Regno V.E. II – Banca N.e st. Sardi €   25,00
BAS)  Banca Agricola Sarda €   15,00
BNP)  Banco di Napoli – Biglietti al Portatore €   32,00

• K211 •
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 art. 118 TIPOLOGICA
     Volume completo con custodia + inserti €   65,00
N) Raccoglitore e custodia vuoto - Neutro €   20,00

CARTAMONETA LIRA
Album specializzato per la raccolta delle banconote della Repubblica Italiana dal 1946 al 2001. 
Banconote riprodotte a colori fronte e retro, ognuna corredata da tante informazioni; dimensione, 
filigrana, firme, decreti e tirature, una vera e propria scheda tecnica.
Raccoglitore in plastica stampato a colori completo di custodia
Inserti in cristal trasparente K211 molto spessi e senza plastificante. 

 art. 118/D DECRETI
         Volumi completo con custodia + inserti € 480,00
D1)    Volume con custodia + 21 inserti €   65,00
D2)    Volume con custodia + 25 inserti €   70,00
D3)    Volume con custodia + 25 inserti €   70,00
D4)    Volume con custodia + 14 inserti €   60,00
D5)    Volume con custodia + 23 inserti €   65,00
D6)    Volume con custodia + 22 inserti €   65,00
D7)    Volume con custodia + 20 inserti €   60,00
ND) Raccoglitore e custodia vuoto €   25,00

I II III IV V
VI VII

L28 P6 H33 cm

• K211 •
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INSERTO VIP CARTAMONETA
Inserti trasparenti K211 SENZA 
PLASTIFICANTI, completi di cartoncino 
color paglierino da intercalare fra gli 
inserti, 5 formati di tasche per 
banconote di qualsiasi dimensione.

art. 118/
1) Una tasca 5 pz. €   9,00
2) Due tasche orizz. 5 pz. €   9,00
3) Tre tasche 5 pz. €   9,00
4) Quattro tasche 5 pz. €   9,00
5) Due tasche verticali 3 pz. €   6,00

art. 118/E
   Volume EURO completo con custodia + inserti €   36,00
A) Raccoglitore e custodia vuoto - Euro €   26,00
1) Inserto Nuovi Euro (5-10-20) €     5,00
2) Inserto Nuovi Euro (50-100-200) €     5,00

CARTAMONETA EURO
Album specializzato per la raccolta delle 
banconote Euro, le banconote sono 
riprodotte a colori fronte e retro con 
scheda tecnica.
Raccoglitore in plastica stampato in in 
serigrafia UV  completo di custodia.
Inserti in cristal trasparente K211 molto 
spessi e senza plastificante. 

M
IL

AN
O

10 EUROBanca Centrale Europea

20 EURO Banca Centrale Europea

5 EURO Banca Centrale Europea

fac-simile

fac-simile

fac-simile

BANCONOTE  EURO

Seconda serie dei biglietti in euro 

5€, 10€ e 20€

118/1 118/2 118/3 118/4 118/5

21,5x30 cm 21,5x14,5 cm 21,5x9,5 cm 10,5x14,8 cm 10,5x30 cm

• K211 •
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art. 116
A) Piccolo 19x9,5 30 pz. € 12,00
B) Medio 19x14 30 pz. € 15,00
C) Grande 19x30,5 10 pz. € 12,00

TASCA CARTAMONETA R
Tasca di protezione per banconote aperta 
su 2 lati, con bordo superiore risvoltato, 
prodotte in cristal trasparente K211 materiale 
SENZA PLASTIFICANTI NÉ COLLANTI, 
ideali per una conservazione ottimale.

art. 115
A) Mini  15x8 50 pz. € 12,00
B) Piccolo      19x10,5 50 pz. € 13,00
C) Medio   24x16 30 pz. € 15,00
D) Grande  33x21 10 pz. € 15,00
E) Estera 20,3x13 30 pz. € 13,00

TASCA CARTAMONETA L
Tasche di protezione per banconote con apertura 
a “L”, prodotte in cristal trasparente K211 materiale 
SENZA PLASTIFICANTI NÉ COLLANTI, ideali per 
una conservazione ottimale.
I 3 formati si adattano perfettamente agli inserti.
VIP/1 (grande), VIP/2 (medio) e VIP/3 (piccolo). 

• K211 •
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PAPERMONEY
Album per la raccolta della cartamoneta di grande formato,
tasche con base di 260 mm che permettono di alloggiare 
le banconote tipo il MILLE LIRE Italiano anche orizzontalmente.

418/1

26x33,5 cm 26x16,5 cm 26x11 cm

418/2 418/3

art. 418
    Copertina e custodia € 24,00
A) Copertina vuota € 14,00
C) Custodia € 12,00

art. 418
1) Tasca intera 5 pz. € 16,00
2) Busta 1° G. 5 pz. € 16,00
3) Cartamoneta 5 pz. € 16,00
D) Divisorio carta bianca 5 pz. €   4,00

Pagine in cristal trasparente K211 SENZA 
PLASTIFICANTI molto spesse per sostenere 
e riparare al meglio le banconote alloggiate. 

L32,5 P7 H37 cm

L32,5 H37 cm

MAXI FORMATO

•K211 •
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art. 265 Carlo Felice
     Album con custodia completo 
     di inserti senza oro

€  46,00

V) Raccoglitore e custodia vuoto €  25,00
O) Kit inserti oro €  10,00

art. 264 Carlo Alberto
     Album con custodia completo 
     di inserti senza oro

€  49,00

V) Raccoglitore e custodia vuoto €  25,00
O)  Kit inserti oro €  12,00

art. 262 Umberto I
     Album con custodia completo 
     di inserti senza oro e colonie

€  38,00

V) Raccoglitore e custodia vuoto €  28,00
O) Kit inserti oro €    9,00
C) Kit inserti colonie €    3,00

art. 263 Vittorio Emanuele II
     Album con custodia completo 
     di inserti senza oro

€  59,00

V) Raccoglitore e custodia vuoto €  28,00
O) Kit inserti oro €  15,00

REGNO MONETE
Raccoglitori specializzati per la raccolta delle monete di Carlo Felice, 
Carlo Alberto, Vittorio Emanuele II,  Umberto I  e Vittorio Emanuele III, 
con riproduzioni delle monete fronte e retro completi di schede tecniche, 
con dimensioni, peso, composizione metallica, incisore, scultore e decreti 
ministeriali, il tutto arricchito da brevi notizie storiche. Le pagine sono 
realizzate con un materiale più spesso e robusto rispetto alle pagine 
tradizionali, inoltre hanno le taschine trasparenti formato 60x60 mm 
predisposte per l’inserimento di monete con certificato o con oblò.
La copertina in plastica verde è stampata in argento e impreziosita 
dall’applicazione a secco in basso rilievo dello scudo sabaudo, 
completa di custodia  in  cartone rivestito, il meccanismo adottato 
è il classico 4 anelli.

art. 261 Vittorio Emanuele III
      Album con custodia completo 
     di inserti senza oro e colonie

€  61,00

V) Raccoglitore e custodia vuoto €  28,00
O) Kit inserti oro €    9,00
C) Kit inserti colonie €  13,00

Raccolta per annata

art. 61 Vittorio Emanuele III
Album completo per la raccolta delle 
monete Vittorio Emanuele III

€  61,00

Raccolta per valore

L24 P5,5 H27 cm
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art. 261/T Vittorio Emanuele III 
     Album completo con custodia
     di inserti senza oro e colonie

€  42,00

O) Kit inserti oro €    5,00
C) Kit inserti colonie €    5,00

Regno TIPOLOGICO
Album specializzati  per raccogliere un esemplare per 
tipo di tutte le monete coniate da Vittorio Emanuele II, 
Umberto I e Vittorio Emanuele III, taschine trasparenti 
predisposte per l’inserimento di monete con certificato 
o con oblò.

REGNO MONETE
Raccoglitori specializzati per la raccolta di tutti i Re Italiani, schede neutre con intestazione del Re. 
Pagine trasparenti con tasche formato 60x60 mm predisposte per l’inserimento di monete con certificato o con oblò. 
Copertina in plastica verde stampata a colori completa di custodia in cartone rivestito, con meccanismo 4 anelli.

art. 269 Album + custodia vuoto
1) Vittorio Amedeo II €  25,00
2)  Carlo Emanuele III €  25,00
3)  Vittorio Amedeo III €  25,00
4)  Carlo Emanuele IV €  25,00

art. 262/T Umberto I
     Album con custodia completo 
     di inserti senza oro e colonie

€  28,00

O) Kit inserti oro €    5,00
C) Kit inserti colonie €    5,00

Art. 263/T Vittorio Emanuele II
     Album con custodia completo 
     di inserti senza oro

€  36,00

O) Kit inserti oro €  10,00

art. 269/K Kit 5 inserti
1K) Vittorio Amedeo II €  12,00
2K)  Carlo Emanuele III €  12,00
3K)  Vittorio Amedeo III €  12,00
4K)  Carlo Emanuele IV €  12,00
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art. 158 
     Album con custodia completo di inserti €  30,00
V) Raccoglitore e custodia vuoto €  16,00
K) Kit inserti 1946/1999 €  17,00
P) Pagina opzionale 2000/2001 €    2,80

LIRA ECO
Album per la raccolta delle monete circolate della Lira 
italiana, pagine con taschine fustellate, cartoncino 
a colori riproduzioni fotografica delle monete.

LIRA TIPOLOGICA
Album per raccogliere un esemplare per tipo di tutte le monete coniate per la circolazione della 
Repubblica Italiana emesse dal 1946 al 2001 dalla Zecca di Stato.
Le schede a colori con informazioni storiche relative a ogni singola moneta e moltissimi dettagli tecnici, 
rendono questa collezione interessante anche da un profilo editoriale. 
Copertina in cartone accoppiato con stampa in quadricromia, completa di custodia in cartone ricoperto, 
inserti in cristal rigido HHt taschine con patella fustellata.

LIRA LUSSO
Album per la raccolta delle monete della Lira italiana, coniate per la circolazione ed emesse dal 1946 al 2001. 
Monete riprodotte fotograficamente fronte e retro, corredate ognuna da tante informazioni; dimensioni, peso, 
composizione metallica, incisore, scultore e decreti ministeriali.
Pagine a taschine con patella a sormonto in cristal trasparente, prodotte con materiale più spesso per 
sostenere le monete, cartoncino a colori riproduzioni fotografica delle monete.

art. 159 
     Album con custodia completo di inserti €  51,00
V) Raccoglitore e custodia vuoto €  28,00
K) Kit inserti 1946/2001 €  30,00

art. 58 
    Album con custodia completo di inserti €  26,00
V) Raccoglitore e custodia vuoto €  18,00
K) Kit inserti €  15,00

LIRA Lusso

LIRA Eco

L24 P5,5 H27 cm

L24 P6 H27 cm
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1

Tiratura 3.011.000

19701.000 lire - Roma Capitale

Tiratura 689.752

1974500 lire - Marconi

Tiratura 269.000

1975500 lire - Buonarroti

Tiratura 340.988

1981500 lire - Virgilio 

Tiratura 198.057

1982 500 lire - Galileo

Tiratura 192.999

1982 500 lire - Garibaldi

Tiratura 27.120.000

1961500 lire - Unità d'Italia

Tiratura 6.000.000

1965500 lire - Dante

Tiratura 192.614

1984500 lire - Los Angeles

Tiratura 103.000

1985500 lire - CEE

Tiratura 126.211

1985500 lire - Collegio

Tiratura 103.651

1985500 lire - Etruschi

M
IL

AN
O

1

Tiratura 2.420.00

1958500 lire - Caravelle

Tiratura 19.360.000

1959500 lire - Caravelle

Tiratura 24.080.000

1960500 lire - Caravelle

Tiratura 6.500.000

1961500 lire - Caravelle

Tiratura 27.120.000

1961500 lire - Unità d'Italia

Tiratura 4.880.000

1964500 lire - Caravelle

Tiratura 3.120.000

1965500 lire - Caravelle

Tiratura 6.000.000

1965500 lire - Dante

Tiratura 13.120.000

1966500 lire - Caravelle

Tiratura 2.480.000

1967500 lire - Caravelle

Tiratura 100.000

1968500 lire - Caravelle

Tiratura 310.000

1969500 lire - Caravelle

M
IL
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O

1

Tiratura 2.420.000

1958500 lire - Caravelle

Tiratura 19.360.000

1959500 lire - Caravelle

Tiratura 24.080.000

1960500 lire - Caravelle

Tiratura 6.560.000

1961500 lire - Caravelle

Tiratura 4.880.000

1964500 lire - Caravelle

Tiratura 3.120.000

1965500 lire - Caravelle

Tiratura 13.120.000

1966500 lire - Caravelle

Tiratura 2.480.000

1967500 lire - Caravelle

La prima e più famosa moneta 

d'argento coniata dalla Repubblica 

Italiana è la moneta da 500 Lire 

"Caravelle" che fu coniata 
dal 1958 al 2001. 

Al dritto un busto femminile di 

stile rinascimentale con intorno 

i 19 stemmi delle città capoluogo 

regionale dell’epoca.

Al rovescio sono raffigurate le tre 

caravelle in navigazione verso destra.

La prova di questa moneta 

ha le bandiere controvento.

Nel 1965, in occasione del 

VII Centenario della nascita di 

Dante Alighieri, è stata emessa 

una moneta commemorativa da 

500 lire. A differenza del 500 lire 

del Centenario dell’Unità, questa 

moneta è circolata parallelamente 

alle 500 lire Caravelle.

Nel 1961, in occasione del 

1° Centenario Unità d’Italia
"1861 - 1961" fu coniata

una moneta commemorativa 

da 500 lire dal 1961 al 1963, 

per questo motivo nei stessi 

anni non furono coniate le
ordinarie 500 lire Caravelle.

Tiratura 100.000

1968500 lire - Caravelle

Monete
in ARGENTO
della LIRA

Repubblica Italiana
1946-2001

Monete
COMMEMORATIVE
in ARGENTO
della LIRA
 
Repubblica Italiana
1946-2001

Le Caravelle

Repubblica Italiana
1946-2001

art. 162 
Album con custodia completo di inserti €  61,00
V) Raccoglitore e custodia vuoto €  28,00
K) Kit inserti Commemorativi e Caravelle €  36,00
P) Pagina opzionale neutra €    2,80

art. 62 
Album con custodia completo di inserti €  33,00
V) Raccoglitore e custodia vuoto €  28,00
K) Kit inserti solo Caravelle €  12,00
P) Pagina opzionale neutra €    2,80

art. 163 
Album con custodia completo di inserti €  55,00
V) Raccoglitore e custodia vuoto €  28,00
K) Kit inserti solo Commemorativi €  31,00
P) Pagina opzionale neutra €    2,80

COMMEMORATIVE e CARAVELLE
Album per la raccolta delle monete in Argento della Lira italiana, emesse dal 1946 al 2001, 
COMMEMORATIVE e CARAVELLE in sequenza di emissione.

COMMEMORATIVE 
Album per la raccolta delle monete COMMEMORATIVE in Argento della Lira italiana, 
emesse dal 1946 al 2001, in sequenza di emissione.

CARAVELLE
Album per la raccolta delle monete in Argento CARAVELLE della Lira italiana, 
emesse dal 1946 al 2001, in sequenza di emissione.

ARGENTI LIRA
Album per la raccolta delle monete degli Argenti della Lira italiana emesse 
dal 1946 al 2001, raccoglitore in plastica con impressioni a secco della più 
conosciuta moneta da L. 500. 
Pagine a taschine con patella a sormonto in cristal trasparente, prodotte 
con materiale più spesso per sostenere le monete, cartoncino a colori 
riproduzioni fotografica delle monete.
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art. 160
    4 volumi 1968/2001 € 130,00
1) Volume 1968/1979 €   40,00
2) Volume 1980/1987 €   34,00
3) Volume 1988/1994 €   30,00
4) Volume 1995/2001 €   30,00
V) Raccoglitore custodia vuoto €   20,00

art. 160/S
Inserto A.F.I.S.      €   6,00

ERRORI e VARIETÀ
Aggiornamento per la collezione degli errori e delle 
varietà di tutte le monete Lira della Repubblica Italiana.

DIVISIONALI ITALIANA LIRA 1968-2001
Quattro volumi per raccogliere di tutte le monete della Repubblica 
Italiana delle serie divisionali emesse dal 1968 al 2001.
Riproduzioni fotografiche fronte e retro e informazioni quali 
dimensioni, pesi e composizioni metalliche arricchiscono i volumi 
Inserti in cristal trasparente con tasche per ospitare le serie divisionali 
e taschine con patella da utilizzare per le monete circolate.
Copertina stampata in oro serigrafico completa di custodia.

A.F.I.S.
Aggiornamento per la collezione specializzata delle 5 monete
emesse per l’Amministrazione Fiduciaria Italiana della Somalia.

art. 360/EV
Errori e Varietà      € 13,00
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art. 144
 3 Volumi 1946/1999 €   108,00
1) Volume 1946/67 €   35,00
2) Volume 1968/86 €   42,00
3) Volume 1987/99 €   35,00
P) Agg.  2000-2001 2 pagine €     6,00ANNUALZECCA ITALIA

Album con custodia per la raccolta delle monete 
della Repubblica Italiana in serie divisionale Euro.
Inserti a tasche in cristal trasparente.

art. 130/IT
    Raccoglitore Italia Repubblica €    9,00
C) Custodia bianca €   6,00
1) Inserto per 16x17 cm - conf 10 pz. €   7,60

altri formati
2) Inserto per 16x13 cm - conf 10 pz. €   7,60
3) Inserto per 12,5x17 cm - conf 10 pz. €   7,60

REPUBBLICA ITALIANA LIRA CERTIFICATA
Album per la raccolta di tutte le monete della Repubblica Italiana emesse per la circolazione dal 1946 al 2001, 
le monete sono riprodotte fotograficamente fronte e retro, corredate da una scheda tecnica con indicate, dimensioni, 
pesi e composizione metalliche. Inserti in cristal trasparente con tasche 60x60 mm per ospitare le monete singole 
anche con certificato o perizia.
La copertina è stampata in oro a caldo e completa di custodia.
L’album termina con il 1999 in quanto le monete del 2000 e 2001 
sono state emesse solo in Divisionale, opzionali le 2 pagine 
del 2000 e 2001 per le monete sfuse, sono escluse tutte le monete 
emesse in Divisionale.

L24 P5,5 H27 cm

L22 P7,5 H19,5 cm
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art. 363
     Album completo senza kit oro €  49,00
1) Kit inserti senza oro €  28,00
2) Kit inserti oro €  10,00

art. 362
     Album completo senza kit oro €  42,00
1) Kit inserti senza oro €  23,00
2) Kit inserti oro €    7,00

ANNUALZECCA VATICANO
Album per raccogliere le monete del Vaticano in serie divisionale Lira ed Euro. Inserti a tasche in cristal trasparente.

PIO XI / PIO XII
Album specializzati per la collezione delle monete del vaticano dal 1929 ad oggi, raccoglitori stampati in UV, 
completi di  custodia e meccanismo a 4 anelli, riproduzione fotografica delle monete, schede tecniche, pagine 
trasparenti con tasche in materiale più spesso per sostenere il peso delle monete.
Gli inserti di Pio XI e Pio XII hanno le taschine formato 60x60 mm predisposte per l’inserimento di monete con 
certificato o con oblò.

art. 130/VAT
     Raccoglitore Vaticano €   9,00
C) Custodia bianca €   6,00
2) Inserto per 16 x 13 cm - conf 10 pz. €   7,60

altri formati
1) Inserto per 16 x 17 cm - conf 10 pz. €   7,60
3) Inserto per 12,5 x 17 cm - conf 10 pz. €   7,60

L24 P5,5 H27 cm

L22 P7,5 H19,5 cm
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SPECIALIZZATI VATICANO DIVISIONALI 
Album specializzati per le monete degli ultimi 5 Papi dal 1958 ad oggi 
per monete circolate e in serie divisionali Zecca. Monete fotografate fronte 
e retro, con informazioni quali: dimensioni, peso e composizione metallica.

art. 366
    Quattro Volumi 1979/2005 €  156,00
1) Volume 1979/1985 €    41,00
2) Volume 1986/1992 €    41,00
3) Volume 1993/1999 €    41,00
4) Volume 2000/2005 €    41,00

GIOVANNI PAOLO II

art. 365
    Due Volumi 1963/1978 €  85,00
1) Volume 1963/1970 €  44,00
2) Volume 1971/1978 €  44,00

PAOLO VI

art. 370 Sede vacante 1963-1978  1° e  2° €  10,00
art. 371 Agg. 1000 lire Giovanni Paolo I €    4,00

art. 367
Album per divisionali cpl 2005 - 2013 €  39,00

BENEDETTO XVI

art. 364
Album per divisionali cpl 1958 - 1963 €  33,00
O) Kit inserti oro €    4,00

GIOVANNI XXIII

art. 368
Album per divisionali cpl 2014 - 2020 €  38,00
A) Raccoglitore con custodia vuoto II volume €  18,00
PA) aggiornamento annata €  3,50

FRANCESCO

364

365

366

367

368

art. 372 Agg. Anno Santo 1983/84 G.P.II €    4,00
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SAN MARINO dal 1864 - 1938
Album per la collezione specializzata delle monete di San Marino compreso l’oro, 
raccoglitore stampato in argento, completo di custodia e meccanismo 4 anelli. 
Le monete sono tutte fotografate fronte e retro ed inoltre corredate ognuna da 
tante informazioni quali dimensioni, peso composizione metallica, incisore, 
scultore e decreti ministeriali il tutto arricchito da brevi notizie storiche.
Pagine prodotte con cristal HHt di spessore più alto e più rigido rispetto 
a quello delle pagine tradizionali, per renderle ancora più robuste. 
Gli inserti hanno le taschine formato 60x60 mm predisposte per 
l’inserimento di monete con certificato o con oblò.

art. 258
Album completo 1864 - 1938 €  32,00

L24 P5,5 H27 cm
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ANNUALZECCA RSM
Album per la raccolta delle monete della Repubblica di San Marino in serie divisionale Lira ed Euro
Inserti con tasche in cristal trasparente.

SAN MARINO dal 1972 - 2001
Album per collezionare le monete di San Marino, raccoglitore stampato in serigrafia, completo di custodia con 
meccanismo 4 anelli da 30 mm, inserti tasche tasche formato 18x16 cm per monete in serie divisionali e cursori a 
taschie per monete cirolate.

art. 259
 Tre Volumi 1972-2001 € 116,00
1) Volume 1972-86 €   55,00
2) Volume 1987-93 €   28,00
3) Volume 1994-2001 €   38,00

art. 130/RSM
 Raccoglitore Repubblica San Marino €   9,00
C) Custodia bianca €   6,00
1) Inserto per 16 x 17 cm - conf 10 pz. €   7,60

altri formati
2) Inserto per 16 x 13 cm - conf 10 pz. €   7,60
3) Inserto per 12,5 x 17 cm - conf 10 pz. €   7,60 L22 P7,5 H19,5 cm
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EURO ITALIA
Album per la collezione specializzata delle monete Euro ITALIA emesse per la circolazione dal 2002.
Il raccoglitore in plastica blu è stampato a colori, completo di custodia in cartone rivestita in skai, 
Inserti trasparenti a taschine con pateletta riproduzione a colori di tutte le monete comprese le commemorative 
da 2 Euro. 

 art. 360
     Raccoglitore e custodia vuoto €  25,00
P) Pagina attesa €    3,50
1) Kit inserti 2002/2004 €    3,50
2) Kit inserti 2005/2007 €    3,50
3) Kit inserti 2008/2009 €    3,50
4) Kit inserti 2010/2011 €    3,50
5) Kit inserti 2012/2013 €    3,50
6) Kit inserti 2014/2015 €    3,50
7) Kit inserti 2016/2017 €    3,50

DIVISIONALI REPUBBLICA ITALIANA EURO
Raccoglitori per la collezione specializzata delle serie divisionale della Repubblica Italiana Euro dal 2002 ad oggi, 
con il commemorativo d’argento. Raccoglitori EUROMAXI blu scuro decorati in oro completi di custodia,
numerati da uno a 10 con numeri romani.

art. 260
a) Raccoglitore e custodia vuoto €  21,00
PA) pagine d’aggiornamento dal 2002 a oggi €    3,50

Inserti in cristal trasparenti con una tasca grande per 
monete in serie divisionale e un cursore a taschine per
quelle circolate, schede in carta con riproduzione a colori 
di tutti gli esemplari emessi.

L24 P5,5 H27 cm

L24 P5,5 H27 cm
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NumismaticaEUROCOLLECTION
Album per la raccolta di tutte le monete Euro, completo di custodia con 4 pagine per contenere le 12 serie 
di 8 monete emesse dai paesi fondatori, riproduzioni delle monete riprodotte a colori, con scheda tecnica.
Copertina e custodia in cartone stampata in offset a colori, meccanismo a 4 anelli da 30 mm, pagine trasparente 
con cursori a taschine per l’alloggiamento delle monete.

art.  93
       Album completo €  17,00
A)   Raccoglitore vuoto €    8,00
K)   Kit inserti (12 paesi fondatori) €  12,00
K6) Kit inserti 6 paesi nuovi Slovenia, Cipro, Malta,         
       Slovacchia, Estonia e Lettonia

€    5,50

K5) Kit inserti 5 paesi nuovi Lituania, Andorra,         
     Principato di Monaco, San Marino e Vaticano

€    5,50

JUNIOR
Album completo di 4 fogli per contenere le 12 serie di 8 monete emesse dai paesi fondatori, riproduzioni a colori di 
tutti i facciali con scheda tecnica e indicazioni su diametri, pesi e composizioni metalliche delle monete.
Raccoglitore in cartone stampato in offset a colori senza custodia, meccanismo a 4 anelli da 20 mm, 
pagine in cristallo trasparente con cursori a taschine per l’alloggiamento delle monete.

art. 91
       Album completo con custodia €  26,00
V)   Raccoglitore vuoto con custodia €  18,00
K)   Kit inserti (12 paesi fondatori) €  12,00
K6) Kit inserti 6 paesi nuovi Slovenia, Cipro, Malta,         
       Slovacchia, Estonia e Lettonia

€    5,50

K5) Kit inserti 5 paesi nuovi Lituania, Andorra,         
     Principato di Monaco, San Marino e Vaticano

€    5,50
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TOUR TICKET

TOUR TICKET

TOUR TICKET

TOUR TICKET

TOUR TICKET

TOUR TICKET

BANCONOTE TURISTICHE
Album completo di custodia, comprende 2 pagine  per contenere le prime 6 banconote Italiane più 5 pagine 
generiche per contenere altre 15 banconote. Raccoglitore in cartone stampato in offset a colori con custodia, 
meccanismo a 4 anelli da 30 mm.

art.  13 
V)   Raccoglitore vuoto €  18,00
M)   Kit inserti Mondiali Russia 2018 €  20,00
KP)   Kit inserti Papi €  10,00
PS) aggiornamento Personaggi famosi   cad. €    3,30
A)   aggiornamento                                  cad. €    3,30 
N)   aggiornamento     neutro                  cad. €    3,30 

VENEZIA

BASILICA DI  
SAN MARCO

La Basilica di San Marco 
è la costruzione simbolo 

della magneficenza e della 
grandezza della Repubblica 

di Venezia durante i mille 
anni della Serenissima. 

Emblema dell'arte italiana
e della Cristianità.

5

FIRENZE

BASILICA DI
SANTA CROCE

La basilica di Santa Croce è 
una delle più grandi chiese 
francescane è realizzata in 

stile gotico e da il nome  
alla piazza adiacente.

Essa è anche  il luogo di 
sepoltura di alcuni dei più 
illustri personaggi italiani.

PISA

TORRE 
PENDENTE

La torre di Pisa è il campanile 
della cattedrale di Santa 

Maria Assunta.
Situata in piazza del Duomo 
è il monumento più famoso 

della citta toscana per via 
della caratteristica 

pendenza, l'inclinazione 
dell'edificio misura 3,9° 

rispetto all'asse verticale.
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URBINO

CITTA' DI  

RAFFAELLO

Raffaello Sanzio è stato 

uno dei maggiori pittori ed 

architetti italiani a cavallo tra 

il XV ed il XVI secolo, 

è considerato uno dei più 

grandi artisti d'ogni tempo. 

La sua opera segnò un 

tracciato imprescindibile 

per tutti i pittori successivi.

6

RICCIONE

CONVEGNO FILATELICO

NUMISMATICO

Riccione soprannominata 

la Perla Verde dell'Adriatico,

ospita ogni fine estate il 

convegno riccionese,  

 considerato per la 

qualità degli espositori e

le conferenze sui temi 

filatelici-numismatici, 

il secondo appuntamento 

più importante d’Italia. 

FIRENZE

DAVID DI

MICHELANGELO

Il David è la celebre scultura 

in marmo realizzata da 

Michelangelo Buonarroti, 

tra il 1501 e l'inizio del 1504. 

Conservato nella Galleria 

dell'Accademia a Firenze è 

considerata un capolavoro 

mondiale della scultura del 

rinascimento, è sicuramente

 il simbolo della città di 

Firenze e dell'Italia all'estero.

4
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NUMISMATICO

Riccione soprannominata 
la Perla Verde dell'Adriatico,

ospita ogni fine estate il 
convegno riccionese,  

 considerato per la 
qualità degli espositori e

le conferenze sui temi 
filatelici-numismatici, 

il secondo appuntamento 
più importante d’Italia.

FIRENZE

DAVID DI
MICHELANGELO

Il David è la celebre scultura 
in marmo realizzata da 

Michelangelo Buonarroti, 
tra il 1501 e l'inizio del 1504. 

Conservato nella Galleria 
dell'Accademia a Firenze è 
considerata un capolavoro 
mondiale della scultura del 

rinascimento, è sicuramente
 il simbolo della città di 

Firenze e dell'Italia all'estero.

BANCONOTETURISTICHETOUR TICKET

BANCONOTE TURISTICHE TOUR TICKET

BOLOGNA

LE TORRI
GARISENDA ASINELLI

Le Torri si trovano  
strategicamente nel punto 

d'ingresso della città antica, 
sono alte rispettivamente 

47 metri e 97,20 metri.
Rimangono le più importanti 
tra le venti rimaste su oltre 
cento torri del medioevo
del capoluogo Emiliano.4

SIRMIONE 
del GARDA

CASTELLO
degli SCALIGERI

Sirmione e la città più a sud 
del più grande lago d'Italia, 
si estende su una lingua di 
terra di circa 4 Km, famosa 
per il fascino esercitato dal 
suo centro storico e per le 

sue rinomate Terme.

CASTELLEONE
CREMONA

Castelleone è il quarto 
comune più popoloso 

della provincia di Cremona. 
Antiquaria è il mercatino 
dell'antiquariato nato nel
1988 con poco più di 30 

espositori oggi supera i 200 
diventando un'importante 

appuntamento per gli 
appassionati.

BOLOGNA

LE TORRI
GARISENDA ASINELLI

Le Torri si trovano  
strategicamente nel punto 

d'ingresso della città antica, 
sono alte rispettivamente 

47 metri e 97,20 metri.
Rimangono le più importanti 
tra le venti rimaste su oltre 
cento torri del medioevo
del capoluogo Emiliano. 4

SIRMIONE 
del GARDA

CASTELLO
degli SCALIGERI

Sirmione e la città più a sud 
del più grande lago d'Italia, 
si estende su una lingua di 
terra di circa 4 Km, famosa 
per il fascino esercitato dal 
suo centro storico e per le 

sue rinomate Terme.

CASTELLEONE
CREMONA

Castelleone è il quarto 
comune più popoloso 

della provincia di Cremona. 
Antiquaria è il mercatino 
dell'antiquariato nato nel
1988 con poco più di 30 

espositori oggi supera i 200 
diventando un'importante 

appuntamento per gli 
appassionati.

5

GERMANIA

GIAPPONE

FRANCIA

Palmarès Mondiali 

Esordio ai mondiali nel1930
Seguiranno 14 Partecipazioni.
Campioni del Mondo nei 
Mondiali giocati in casa nel 
1998, poi un secondo posto 
nel 2006 e due terzi posti 
nel 1958 e 1986.

Palmarès Mondiali 

Esordio ai mondiali nel1934
Seguiranno 11 Partecipazioni. 
Campioni del Mondo per 4 
volte nel 1954, 1974, 1990 
e 2014, conseguiti anche 4 
argenti e 4 bronzi.

Palmarès Mondiali
 
Esordio ai mondiali nel1998
Seguiranno 5 Partecipazioni. 
Miglore risultato ottavi di 
finale nei mondiali giocati in 
casa del 2002 e nel 2010. 

5

GERMANIA

GIAPPONE

FRANCIA

Palmarès Mondiali 

Esordio ai mondiali nel1930
Seguiranno 14 Partecipazioni.
Campioni del Mondo nei 
Mondiali giocati in casa nel 
1998, poi un secondo posto 
nel 2006 e due terzi posti 
nel 1958 e 1986.

Palmarès Mondiali 

Esordio ai mondiali nel1934
Seguiranno 11 Partecipazioni. 
Campioni del Mondo per 4 
volte nel 1954, 1974, 1990 
e 2014, conseguiti anche 4 
argenti e 4 bronzi.

Palmarès Mondiali
 
Esordio ai mondiali nel1998
Seguiranno 5 Partecipazioni. 
Miglore risultato ottavi di 
finale nei mondiali giocati in 
casa del 2002 e nel 2010. 

Queste  banconote sono state emesse solo a uso Queste  banconote sono state emesse solo a uso 
e consumo turistico, sembrano in tutto e per tutto e consumo turistico, sembrano in tutto e per tutto 

delle normali banconote con la filigrana, delle normali banconote con la filigrana, 
le immagini in rilievo e gli ologrammi, ma non hanno valore.le immagini in rilievo e gli ologrammi, ma non hanno valore.

Si tratta di emissioni private celebrative per Si tratta di emissioni private celebrative per 
rendere omaggio al Campionato del Mondo di calcio rendere omaggio al Campionato del Mondo di calcio 

RUSSIA 2018RUSSIA 2018

Su un lato della banconota appare l'immagine Su un lato della banconota appare l'immagine 
che commemora la Nazione partecipante.che commemora la Nazione partecipante.

Sul lato opposto le immagini sono composte da Sul lato opposto le immagini sono composte da 
monumenti europei celebri, come monumenti europei celebri, come 

il Colosseo di Roma, la Torre di Belém a Lisbona,il Colosseo di Roma, la Torre di Belém a Lisbona,
il Big Ben di Londra, la Sagrada Familia di Barcellona, il Big Ben di Londra, la Sagrada Familia di Barcellona, 

la Tour Eiffel di  parigi e la Porta di Brandeburgo di Berlino.la Tour Eiffel di  parigi e la Porta di Brandeburgo di Berlino.

Per rendere la collezione più ambita, viene  inserito un codice Per rendere la collezione più ambita, viene  inserito un codice 
nelle banconote che riprende la  codifica adottata dalla BCE, nelle banconote che riprende la  codifica adottata dalla BCE, 

vale a dire una lettera “Paese” e la lettera “stampante”.vale a dire una lettera “Paese” e la lettera “stampante”.

Paese ed anno Vincitore 2° posto
URUGUAY 1930 URUGUAY ARGENTINA

ITALIA 1934 ITALIA CECOSLOVACCHIA

FRANCIA 1938 ITALIA UNGHERIA

BRASILE 1950 URUGUAY BRASILE

SVIZZERA 1954 GERMANIA O. UNGHERIA

SVEZIA 1958 BRASILE SVEZIA

CILE 1962 BRASILE CECOSLOVACCHIA

INGHILTERRA 1966 INGHILTERRA GERMANIA O.

MESSICO 1970 BRASILE ITALIA

GERMANIA 1974 GERMANIA O. OLANDA

ARGENTINA 1978 ARGENTINA OLANDA

SPAGNA 1982 ITALIA GERMANIA O.

MESSICO 1986 ARGENTINA GERMANIA O.

ITALIA 1990 GERMANIA O. ARGENTINA

USA 1994 BRASILE ITALIA

FRANCIA 1998 FRANCIA BRASILE

KOREA 2002 BRASILE GERMANIA

GERMANIA 2006 ITALIA FRANCIA

SUDAFRICA 2010 SPAGNA OLANDA

BRASILE 2014 GERMANIA  ARGENTINA

A L B O   D ' O R O   M O N D I A L I   D I   C A L C I O
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ALBO  D'ORO  MONDIALI  DI  CALCIO
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TOUR TICKET
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Russia 2018
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ARABIA SAUDITA

ARGENTINA

Palmarès Mondiali
Esordio ai mondiali  nel1994, seguirono 4 Partecipazioni, il miglior risultato rimane l'ottavo di finale del 1994.

Palmarès Mondiali
Esordio ai mondiali  nel1930, seguirono 16 Partecipazioni, 2 Coppe del mondo vinte nel 1978 in casa e nel1986 in Messico, finalista per  altre 3 volte nel  1930, 1990 e nel 2014.

la 21ª edizione del campionato mondiale di calcio organizzato dalla FIFA si svolgerà in russia, dal 14 
giugno per concludersi il 15 luglio con la finale del torneo che si giocherà nella capitale russa, allo Stadio Luzhniki di Mosca. 
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art. 93/JB  
5)     nuovo      5 Euro €   3,30
10)   nuovo    10 Euro €   3,30
20)   nuovo    20 Euro €   3,30
50)   nuovo    50 Euro €   3,30
100) nuovo  100 Euro €   3,30
200) nuovo  200 Euro €   3,30

CARTAMONETA JUNIOR
Album completo di 3 fogli  per contenere le 7 banconote prima serie emesse dai paesi fondatori, riproduzioni a 
colori con scheda tecnica. 
Raccoglitore in cartone stampato in offset a colori senza custodia, meccanismo a 4 anelli da 20 mm.

CARTAMONETA JUNIOR
Inserti per collezionare la seconda serie 
delle banconote Euro, inserti trasparenti con 
riproduzioni a colori delle banconote. 

art.  93/J
       Album completo €  17,00
A)   Copertina vuota €    8,00
K)   Kit inserti €  12,00

Euro collection

Euro collection

La nuova banconota da 5 euro ha debuttato giovedì 2 maggio, la prima della nuova serie "Europa". 
Il nuovo biglietto ha caratteristiche di sicurezza nuove e avanzate, la filigrana e l'ologramma 
recano il ritratto di Europa, figura della mitologia greca da cui la nuova serie prende il nome. 

L'elemento più evidente è il numero verde smeraldo, che cambia colore passando dal verde smeraldo 
al blu scuro e produce l'effetto di una luce che si sposta in senso verticale.

Ai margini della banconota sono percepibili dei trattini in rilievo che ne agevolano il riconoscimento, 
soprattutto per le persone con problemi visivi 

L'autenticità delle banconote è facile da verificare applicando il consueto metodo 
"toccare, guardare, muovere".

Il pezzo da 5 euro è il primo ad essere emesso, 
la prima di un rinnovamento di tutte le banconote in circolazione nell'Eurozona.

Gli altri tagli, ovvero 10, 20, 50, 100, 200 e 500 euro, 
saranno introdotti in ordine crescente nel corso dei prossimi anni.

2013
La nuova banconota da 

5 
Euro

M
IL

AN
O
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Euro collection

Euro collection

La nuova banconota da 10 euro è stata presentata il 13 gennaio 2014 e dal 23 settembre 2014 entra in circolazione.

I nuovi biglietti in euro integrano caratteristiche di sicurezza avanzate, 
frutto dei progressi tecnologici realizzati nel campo della sicurezza delle banconote. 

Tali caratteristiche sono facili da individuare, riflettono le innovazioni tecnologiche apportate 
nella riproduzione delle immagini e assicurano una continua protezione dei biglietti dalla falsificazione.

Controllare le caratteristiche di sicurezza della serie “Europa” è semplice: 
basta applicare il metodo “toccare, guardare, muovere”, senza l’ausilio di strumenti particolari.

Gli altri tagli, ovvero 20, 50, 100, 200 e 500 euro, 
saranno introdotti in ordine crescente nel corso dei prossimi anni.

2014
La nuova banconota da 

10 
Euro
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Euro collection

Euro collection

La nuova banconota da 10 euro è stata presentata il 13 gennaio 2014 e dal 23 settembre 2014 entra in circolazione.

I nuovi biglietti in euro integrano caratteristiche di sicurezza avanzate, 
frutto dei progressi tecnologici realizzati nel campo della sicurezza delle banconote. 

Tali caratteristiche sono facili da individuare, riflettono le innovazioni tecnologiche apportate 
nella riproduzione delle immagini e assicurano una continua protezione dei biglietti dalla falsificazione.

Controllare le caratteristiche di sicurezza della serie “Europa” è semplice: 
basta applicare il metodo “toccare, guardare, muovere”, senza l’ausilio di strumenti particolari.

Gli altri tagli, ovvero 20, 50, 100, 200 e 500 euro, 
saranno introdotti in ordine crescente nel corso dei prossimi anni.
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La nuova banconota da 

10 
Euro
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Euro collection

Euro collection

La nuova banconota da 20 euro è stata presentata il 23 luglio 2015 e circola dal 25 novembre.
I nuovi biglietti in euro integrano caratteristiche di sicurezza avanzate, 

frutto dei progressi tecnologici realizzati nel campo della sicurezza delle banconote. 
Tali caratteristiche sono facili da individuare, riflettono le innovazioni tecnologiche apportate 

nella riproduzione delle immagini e assicurano una continua protezione dei biglietti dalla falsificazione.

Controllare le caratteristiche di sicurezza della serie “Europa” è semplice: 
basta applicare il metodo “toccare, guardare, muovere”, senza l’ausilio di strumenti particolari.

Gli altri tagli, ovvero, 50, 100, 200 e 500 euro, 
saranno introdotti in ordine crescente nel corso dei prossimi anni.

2015
La nuova banconota da 

20 
Euro
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Euro collection

Euro collection

La nuova banconota da 20 euro è stata presentata il 23 luglio 2015 e circola dal 25 novembre.
I nuovi biglietti in euro integrano caratteristiche di sicurezza avanzate, 

frutto dei progressi tecnologici realizzati nel campo della sicurezza delle banconote. 
Tali caratteristiche sono facili da individuare, riflettono le innovazioni tecnologiche apportate 

nella riproduzione delle immagini e assicurano una continua protezione dei biglietti dalla falsificazione.

Controllare le caratteristiche di sicurezza della serie “Europa” è semplice: 
basta applicare il metodo “toccare, guardare, muovere”, senza l’ausilio di strumenti particolari.

Gli altri tagli, ovvero, 50, 100, 200 e 500 euro, 
saranno introdotti in ordine crescente nel corso dei prossimi anni.

2015
La nuova banconota da 

20 
Euro
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Euro collection
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2017
La nuova banconota da 

50 
Euro

La nuova banconota da 50 euro è stata introdotta il 4 aprile 2017 nei 19 paesi dell’area dell’euro.
I nuovi biglietti in euro integrano caratteristiche di sicurezza avanzate, 

frutto dei progressi tecnologici realizzati nel campo della sicurezza delle banconote. 
Tali caratteristiche sono facili da individuare, riflettono le innovazioni tecnologiche apportate 

nella riproduzione delle immagini e assicurano una continua protezione dei biglietti dalla falsificazione.

Controllare le caratteristiche di sicurezza della serie “Europa” è semplice: 
basta applicare il metodo “toccare, guardare, muovere”, senza l’ausilio di strumenti particolari.

Nei prossimi anni saranno introdotti in ordine crescente gli altri tagli, 
ovvero 100 e 200 euro mentre il 500 euro sara escluso dalla nuova serie, 

la BCE ha deciso di porre fine in via permanente alla produzione di questa banconota.   

Euro collection

M
ILAN

O

2017
La nuova banconota da 

50 
Euro

La nuova banconota da 50 euro è stata introdotta il 4 aprile 2017 nei 19 paesi dell’area dell’euro.
I nuovi biglietti in euro integrano caratteristiche di sicurezza avanzate, 

frutto dei progressi tecnologici realizzati nel campo della sicurezza delle banconote. 
Tali caratteristiche sono facili da individuare, riflettono le innovazioni tecnologiche apportate 

nella riproduzione delle immagini e assicurano una continua protezione dei biglietti dalla falsificazione.

Controllare le caratteristiche di sicurezza della serie “Europa” è semplice: 
basta applicare il metodo “toccare, guardare, muovere”, senza l’ausilio di strumenti particolari.

Nei prossimi anni saranno introdotti in ordine crescente gli altri tagli, 
ovvero 100 e 200 euro mentre il 500 euro sara escluso dalla nuova serie, 

la BCE ha deciso di porre fine in via permanente alla produzione di questa banconota.   
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art. 91/D cad. anno
senza data 5 zecche € 5,50 anno
dal 2002 > 5 zecche € 5,50 anno

art. 91/agg
dal 1999 al 2001 kit 1999 / 2001 € 16,00
- 12 paesi - senza data € 11,00
2002 12 paesi € 11,00
2003 12 paesi € 11,00
2004 12 paesi € 11,00
2005 12 paesi € 11,00
2006 12 paesi € 11,00
2007 12 paesi € 11,00
2007 Slovenia €   2,80
2008 13 paesi € 13,00
2008 Cipro-Malta €   2,80
2009 15 paesi € 13,00
2009 Slovacchia €   2,80
2010 15 paesi € 13,00
2011 16 paesi € 14,00
2011 Estonia €   2,80
2012 16 paesi € 15,00
2013 16 paesi € 15,00
2014 16 paesi € 15,00
2014 Lettonia €   2,80
2014 Andorra €   2,80
2015 Lituania           €   2,80
2015 Andorra €   2,80
2015 18 paesi € 15,00
2016 18 paesi € 15,00
2017 18 paesi € 15,00
2018 19 paesi € 18,00
2019 18 paesi € 17,00
2020 19 paesi € 18,00
2021 19 paesi € 18,00

art. 91/B
Pagina d’attesa    10 pz. €  18,00

Kit 99/2001

5 zecche Germania

AGGIORNAMENTI EURO SERIETTE
Pagine con taschine a cursore per seriette Euro per le monete coniate per circolare, in questi kit sono escluse quelle 
dei microstati Andorra, San Marino, Monaco e Vaticano, acquistabili separatamente.

art. 91/G
Grecia 2002 zecche differenti €  2,80
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art. 91/ NCno
2008 Belgio cambio conio cad. €   2,80
2010 Spagna cambio conio cad. €   2,80
2014 Belgio-Olanda cambio conio cad. €   2,80
2015 Spagna cambio conio cad. €   2,80
2017 Vaticano San Marino insieme o singoli cad. €   2,80

art. 91/T
T1 Vaticano Giovanni P.II, Monaco, RSM cad. €  2,80
T2 Vaticano Benedetto XVI, Monaco, RSM cad. €  2,80
T3 Vaticano Francesco, Monaco, RSM cad. €  2,80
TC Vaticano, Monaco, RSM - facce comuni cad. €  2,80

T anno Vaticano Francesco, RSM cad. €  2,80

AGGIORNAMENTI EURO SERIETTE
Pagine con taschine a cursore per seriette Euro per le monete coniate per 
circolare di Vaticano, San Marino e Monaco

art. 91/MS
Ranieri Monaco senza data cad. €   2,80
Alberto Monaco senza data cad. €   2,80
2001 > Monaco cad. €   2,80

art. 91/PP
P1 Vaticano Giovanni P.II cad. €   2,80
P2 Vaticano Benedetto XVI cad. €   2,80
P3 Vaticano Francesco cad. €   2,80

AGGIORNAMENTI EURO CAMBIO CONIO
Pagine con taschine a cursore per seriette Euro per le monete coniate 
per circolare di paesi che anno cambiato il conio nazionale dalla data di 
emissione.

VATICANO

Nel 2017 L’Euro Vaticano
cambia, il profilo del Papa viene 
sostituito con lo
stemma Papale di Sua Santità 
Papa Francesco, Sovrano dello 
Stato della Città del Vaticano.

Vaticano 

2017
Stemma Stemma

Stemma Stemma Stemma

Stemma Stemma

Stemma

2 euro: ritratto del Santo Marino 
dipinto di G.B. Urbinelli
1 euro: La Seconda Torre
50 centesimi: Ritratto del Santo 
Marino dipinto di E. Retrosi
20 centesimi: Le Tre Torri
10 centesimi: Facciata della 
chiesa e del convento di San 
Francesco
5 centesimi: Chiesa dei 
Cappuccini
2 centesimi: Porta del Paese
1 centesimo: stemma

San Marino 
2017

Ritratto di San Marino
tratto dal dipinto di Urbinelli

La Seconda Torre

Stemma ufficiale Porta del Paese Chiesa dei Cappuccini

Ritratto di San Marino
tratto dal dipinto di Retrosi

Le Tre Torri

Facciata della chiesa
di San Francesco

SAN MARINO

cambio
conio
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art. 91/annoC
2004 4 paesi €   2,80
2005 6 paesi €   2,80
2006 4 paesi €   2,80
2007 3 paesi €   2,80
2007/A 10° Trattati di Roma €   5,50
2008 7 paesi €   2,80
2009 6 paesi €   2,80
2009/A 10° Anniversario E.M.U. €   5,50
2010 9 paesi €   5,50
2011 13 paesi €   5,50
2012 8 paesi €   2,80
2012/A 10° circolazione EURO €   5,50
2012/L Lux Matrimonio “Guglielmo e Stephanie” €   2,80
2013 11 paesi €   2,80
2013/A 50° Trattato Eliseo Francia-Germania €   5,50
2014 11 paesi €   8,00
2015 14 paesi €   8,00
2015/A Anniversario della Bandiera EURO €   8,00
2016 16 paesi €   8,00
2017 15 paesi €   8,00
2018 15 paesi - 3 pagine €   8,00
2019 15 paesi - 3 pagine €   8,00
2020 15 paesi - 4 pagine € 11,00
2021 13 paesi - 4 pagine € 11,00

art. 91/AC
pagina Neutra €   2,80

AGGIORNAMENTI 2 EURO COMMEMORATIVI
Pagine con taschine per monete da  2 Euro commemorative.
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art. 91/CG 2 Euro Germania 5 ZECCHE
2006 >2021 5 zecche (immobili storici) €    2,80 cad.

2013 5 z. Trattato dell’Eliseo (+1 moneta francese) €    2,80 cad.
2012 >2021 5 zecche Anniversario €    2,80 cad.

art. 111/P Raccoglitore e custodia Germania €  22,00 cad.

art. 91/FC  Euro Finlandia
2003>2010 5 Euro Finlandia                                 €   2,80 cad.

2011> 5 Euro Finlandia                                            €   5,50 cad.

art. 91/O Euro Olanda
2009> 5 Euro Olanda                                     €   2,80 cad.

art. 91/H Euro Austria
2012> 5 - 10 Euro Austria                             €   2,80 cad.

art. 91/I Euro Irlanda
2003> 5 Euro Irlanda                                    €   2,80 cad.

art. 91/G  Euro Germania
2012> 10 Euro Germania                              €   2,80 cad.
2018> 5 Euro Germania                              €   2,80 cad.

art. 91/M Euro Monaco
2007> Monaco non commemorativo €   2,80 cad.
2009> Monaco commemorativo        €   2,80 cad.

art. 91/P Euro Portogallo 
2008> 1,5 - 2,5 Euro Portogallo                     €   2,80 cad.

art. 91/CS Euro Slovenia
2008> 3 Euro Slovenia                                    €   2,80 cad.

art. 91/MZ Euro Malta
2012> 2 Euro Malta                         €   2,80 cad. art. 111/P 
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EUROCOMM
Album per collezionare le monete Euro commemorative, raccoglitore blu stampto in UV, completo di custodia. 
Gli aggiornamenti sono prodotti con materiale più spesso per sostenere meglio il peso delle monete, taschine 
trasparenti con patella formato 60x60 mm ideali per l’inserimento di monete con il centratore o con oblò.

art. 191
Raccoglitore e custodia vuoto €  18,00
A) Raccoglitore vuoto €  11.00
C) Custodia vuota €    7,60

CENTRATORE
Bustina per centrare la moneta da 2, 3 e 5 EURO nelle tasche 
degli aggiornamenti.
Formato 54x54 mm
art. 8
D 20 pz. diametro 26 €   2,50
T 20 pz. diametro. 32 €   2,50

L24 P5,5 H27 cm
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2 EURO JUNIOR
Album per la collezione specializzata delle monete 2 Euro commemorative.
Copertina e custodia rivestita in cartone stampata in offset a colori, 
meccanismo a 4 anelli, pagine in cristal trasparente con taschine con pateletta 
a sormonto e schede in cartoncino con riproduzione a colori di tutte le monete 
e breve descrizione.

 2 EURO COMMEMORATIVO
 2 EURO COMMEMORATIVO

2 EURO ECO
Album per collezionare le monete da 2 Euro commemorative.
Copertina e custodia fustellata in cartone stampata a colori 
meccanismo 4 anelli, pagine in cartone fustellato con tasca 
in plastica trasparente, completo di foglietto adesivo con 
date e bandierine degli stati.

art. 195  
Raccoglitore e custodia completo di 4 pagine con bandierine €  28,00
A)   Raccoglitore con custodia eco vuoto €  16,00
K4) Kit 4 pagine ECO (per 100 monete) €  10,00
K1) Kit 1 pagina ECO (per 25 monete) €    3,50
B)   162 Bandierine dei 18 paesi membri e gli anni dal 2004 al > €    6,00

art. 295  
Raccoglitore e custodia completo dal 2004 al 2015 €  40,00
V)   Raccoglitore con custodia vuoto €  18,00
K)   Kit inserti aggiornamenti dal 2004 al 2015 €  26,00
AN) Aggiornamento annata €    3,50
AT) Pagina Attesa €    3,50

L24 P5,5 H27,5 cm

CAPIENZA MAX
350 MONETE
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COIN CARD VATICANO
Raccoglitore per collezionare le monete del Vaticano emesse in coin card e per le coin and stamps card.
Copertina e custodia rivestita in cartone stampata in offset a colori, meccanismo a 4 anelli, pagine dedicate 
in cristal trasparente con taschine porta card e schede in cartoncino con riproduzione a colori.

art. 91/CCV
CV) Raccoglitore e custodia vuoto €  18,00
CC) aggiornamento Coin CARD cad. pagina €    2,80
SC) aggiornamento Stamp & Coin cad. pagina €    2,80

2 EURO IN FOLDER ANDORRA
Aggiornamenti per collezionare i 2 Euro ufficiali della 
Zecca di Andorra emesse in folder. 
Pagine in cristal trasparente HHt con tasche dedicate 
complete di scheda in cartoncino a colori. 

art. 90/ AN 
dal 2014 ad oggi cad. pagina €  2,80
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art. 91/CC
 IT) Aggiornamenti Coin Cards Italia    cad. pagina €   2,80
CB) Aggiornamenti Coin Cards Belgio cad. pagina €   2,80
CM) Aggiornamenti Coin Cards Malta   cad. pagina €   2,80
CMS) Aggiornamenti Coin Cards Malta segnalibro  cad. pagina €   2,80
CF) Aggiornamenti Coin Cards Francia cad. pagina €   2,80
111/P) Raccoglitore Belgio, Francia o Malta 
           con custodia vuoto

€ 22,00 
cad.

189/P) Raccoglitore Italia con custodia vuoto € 23,00

COIN CARD 
Aggiornamenti per collezionare le monete emesse in coin card di Italia, Belgio, Francia e Malta.
Inserti trasparenti con taschine porta card e schede in cartoncino con riproduzione a colori.
Raccoglitore con custodia rivestita in cartone stampata in serigrafia UV a colori, meccanismo 
a 4 anelli con capacita di 50 mm per l’Italia e da 40 mm per gli altri paesi, 

art. 189/P art. 111/P 
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EUROBIG
Raccoglitore per la collezione specializzata delle divisionali Euro.
Copertina in plastica blu stampata in argento, meccanismo a 
4 anelli, completo di custodia.

art. 190
Raccoglitore e custodia vuoto €  20,00
A) Raccoglitore vuoto €  13,00
C) Custodia vuota €    8,60

XL PAESI
Raccoglitori per collezionare le monete Euro Italiane, del Vaticano e della Repubblica di San Marino. 
Copertina in plastica stampata a colori completa di custodia, meccanismo a 4 anelli con 50 mm di capenza.

art. 189/P 
Raccoglitore  e custodia vuoto €  23,00
A) Raccoglitore vuoto €  17,00
C) Custodia vuota €    8,60

L26 P8 H27 cm

ITALIA VATICANO SAN MARINO
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BIG PAESI
Raccoglitore intestato per raccolte tematiche, noi proponiamo più di 60 Paesi consultabili sul sito masterphil.it, 
ma possiamo realizzarne qualsiasi altro a richiesta, anche stemmi o loghi.
Copertina in plastica stampata a colori completa di custodia, meccanismo a 4 anelli con 40 mm di capenza.

art. 111/P
Raccoglitore  e custodia vuoto €  22,00
A) Raccoglitore vuoto €  16,00
C) Custodia vuota €    8,60

POSSIAMO REALIZZARE 
QUALSIASI PAESE ESTERO... 

CONTATTACI!!
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art. 89
1999 completo (senza Belgio) 4 paesi €    7,00
2000 completo (senza Belgio) 4 paesi €    7,00
2001 completo (senza Belgio) 5 paesi €    9,00
2001 BELGIO (comprende 1999 e 2000) €    3,00
2002 completo 15 Paesi  €  38,00
2003 completo 13 Paesi €  34,00
2004 completo 14 Paesi €  28,00
2005 completo 14 Paesi €  28,00
2006 completo 14 Paesi €  28,00
2007 completo 15 Paesi €  30,00
2008 completo 17 Paesi €  34,00
2009 completo 18 Paesi €  36,00
2010 completo 16 Paesi €  32,00
2011 completo 19 Paesi €  38,00
2012 completo 18 Paesi €  36,00
2013 completo 19 Paesi €  38,00
2014 completo 19 Paesi €  38,00
2015 completo 21 Paesi €  42,00
2016 completo 19 Paesi €  38,00
2017 completo 19 Paesi €  38,00
2018 completo 17 Paesi €  45,00
2019 completo 20 Paesi €  45,00
2020 completo 22 Paesi €  52,00
2021 completo 20 Paesi €  48,00

art. 90/A
Pagina d’Attesa pz. 10 €  16,00

AGGIORNAMENTI SERIE DIVISIONALI ANNATE COMPLETE
Aggiornamenti per collezionare le divisionali ufficiali delle Zecca degli stati in folder ufficiali.
Tasca in cristal trasparente completa di scheda a colori.
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art. 90/ cad. Anno

Andorra €   2,80
Austria €   2,80
Belgio €   2,80
Cipro €   2,80
Estonia €   2,80
Finlandia €   2,80
Francia €   2,80
Germania 5 zecche € 11,00
Grecia €   2,80
Irlanda €   2,80
Italia senza 
Argento

€   2,80

AGGIORNAMENTI SERIE DIVISIONALI PAESI E ANNATE SINGOLE
Aggiornamenti per collezionare le serie divisionali delle Zecca degli stati dell’area Euro.
Tasca in cristal trasparente completa di scheda a colori.

D-BAG
Busta di protezione trasparente per serie 
divisionale e folder dei 2 Euro commemorativi.

art. 90/ cad. Anno

Lettonia €   2,80
Lituania €   2,80
Lussemburgo €   2,80
Malta €   2,80
Monaco €   2,80
Olanda €   2,80
Portogallo €   2,80
San Marino €   2,80
Slovenia €   2,80
Slovacchia €   2,80
Spagna €   2,80
Vaticano €   2,80

art. 22 €   6,80
V)    cm 15x13 20 pz. Vaticano
IS)   cm 16x16 20 pz. Italia-San Marino
M)   cm 18x13 20 pz. Monaco
2IS) cm 11x16 20 pz. 2 Euro Italia / RSM
2V)  cm 12x10 20 pz. 2 Euro Vaticano

D-BOX
Scatola in polipropilene con 4 separatori per contenere 
le serie divisionali delle monete Euro di tutti gli stati.

art. 11
D-box €   17,00

L20 P23 H18 cm

ART. 11
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12 paesi fondatori euro	
	
Austria		  Irlanda
Belgio		  Italia
Finlandia	 Lussemburgo
Francia		  Olanda		
Germania	 Portogallo
Grecia		  Spagna

EURO FLAG
Bandierine adesive fustellate, 10 stati uguali per foglietto.
Disponibili:

i partner storici

San Marino
Monaco
Vaticano

Nuovi paesi

Slovenia
Cipro
Malta
Slovacchia
Estonia
Lettonia
Lituania
Andorra

Altri stati

Bulgaria
Croazia
Danimarca
Inghilterra
Norvegia
Polonia
Rep. Ceca
Romania
Svezia
Ungheria
U.S.A

EURO POKET MINI
Cartoncino fustellato con un foro per contenere la 
moneta da 2 Euro, completo di tasca trasparente.

BLISTER 5 ZECCHE 
Multitasca per monete da 2 Euro delle 5 zecche 
differenti della Germania con bustina di protezione.

art. 192
Poket mini pz. 20 €   9,00

art. 193
bandierine foglietto da 10 €   1,20

BLISTER 2 EUROCOM
Tasca doppia per monete da 2 Euro, 
due alloggiamenti, una per la moneta 
e l’altra per la descrizione o bandierina (non compresa).
Completa di bustina di protezione.

art. 492
eurocom 100 pz. €   8,00

art. 592
5 zecche 20 pz. €   7,00
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art. 92 .
8 fori 20 pz. € 20,00
8 fori eco 20 pz. € 18,00

EURO POKET
Cartoncino fustellato per contenere le monete Euro, 
completo di tasca trasparente e scheda illustrativa 
delle stesse. 
Cartoncino blu 8 fori

EURO POKET ECO 
Cartoncino fustellato completo di tasca trasparente 
senza scheda illustrativa.

EUROBLISTER
Multitasca per serietta da 8 valori Euro con 
bustina di protezione.

art. 392
Euroblister 40 pz. €   9,00

EURODATE
Adesivi trasparenti fustellati 10 date per foglietto 
con gli anni di emissione dell’ euro disponibili 
dal 1999 al 2025

art. 193/D
date foglietto da 10 €   1,30

2002 2002

2002 2002

2002 2002

2002 2002

2002 2002

2011 2011
2011 2011
2011 2011
2011 2011
2011 2011

2005 20052005 20052005 20052005 20052005 2005

1999 2000

1999 2000

1999 2000

2001 2001

2001 2001
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QUARTER DOLLAR 1999-2008 GLI STATI
Album per la collezione specializzata delle monete del Quarto di Dollaro commemorativo dei 50 Stati Americani. 
Le emissioni coniate in questo decennio (1999/2008) sono 
di 5 monete l’anno dalle zecche di Denver e Philadelphia. 
Raccoglitore blu scuro con stampa in argento, 
meccanismo a 4 anelli, completo di custodia.

art. 391
Album completo 1999-2008 €  42,00
V) Raccoglitore e custodia vuoto €  19,00
A) Aggiornamento 2009 paesi annessi 2 pag. €    6,00

DOLLAR PRESIDENTI
Album per collezionare le monete da 1 Dollaro commemorativo 
dei 39 Presidenti Americani, nei 10 anni di emissioni 
programmate dalle  2 zecche di Denver e Philadelphia 
per un totale di 78 monete.
Raccoglitore blu scuro con stampa in argento, meccanismo 
a 4 anelli completo di custodia.

DOLLAR PRESIDENTI PROOF
Album per la collezione delle monete commemorative dei Presidenti 
Americani da 1 Dollaro fondo specchio sigillate nella confezione 
originale coniate dalla Zecca di San Francisco.
Raccoglitore blu scuro con stampa in argento, meccanismo 
a 4 anelli, completo di custodia.

CENTRATORE DOLLAR
Bustina per centrare la moneta da 1 Dollaro nelle 
tasche degli aggiornamenti, formato 54x54 mm
art. 8/D Conf. 20 pezzi €   2,50

art. 291
Album completo 2007-2016 €  42,00
V) Raccoglitore e custodia vuoto €  19,00
A) Aggiornamento singola annata €    2,80

art. 291/P
Album completo 2007-2016 €  42,00
V) Raccoglitore e custodia vuoto €  19,00
A) Aggiornamento singola annata €    3,00

L24 P5,5 H27 cm
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QUARTER DOLLAR 2010-2021 
PARCHI NAZIONALI
Album per la collezione specializzata delle monete del 
Quarto di Dollaro commemorativo dei Parchi Nazionali 
Americani per le emissioni programmate in 12 anni dalle 
zecche di Denver e Philadelphia e dal 2012 anche della 
zecca di San Francisco. 
Raccoglitore blu scuro con stampa a colori, meccanismo 
a 4 anelli, completo di custodia.

art. 491
V)   Raccoglitore e custodia vuoto €  19,00
A1) Aggiornamento 2010 - 2011 singola annata €    2,80
A2) Aggiornamento 2012 >         singola annata €    5,50

DOLLAR NATIVI
Album per la collezione specializzata delle monete da 
1 Dollaro dei Nativi Americani, cominciata nel 2009.
Raccoglitore blu scuro con stampa a colori, meccanismo 
a 4 anelli completo di custodia.

art. 591
V)   Raccoglitore e custodia vuoto €  19,00
A) Aggiornamento biennio €    2,80
N) Aggiornamento neutro €    2,80

DOLLAR INNOVAZIONI
Album per la collezione specializzata delle monete da 
1 Dollaro delle Innovazioni e degli Innovatori Americani, 
prima emissione nel 2018.
Raccoglitore blu scuro con stampa a colori, meccanismo 
4 anelli completo di custodia.

art. 691
V)   Raccoglitore e custodia vuoto €  19,00
A) Aggiornamento singola annata €    2,80
N) Aggiornamento neutro €    2,80
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MONETE MEDIO
Questi inserti per monete sono realizzati con 
cristal trasparente di qualità HHt, robusti e 
resistenti, conservano le monete in modo 
ottimale, in quanto a basso contenuto di 
plastificante.
Versioni: 6 - 12 - 20 caselle.

art. 154
Copertina + 5 inserti €  11,00
A)  Copertina vuota €   6,50
Inserto 10 pz. €   9,00

ALBUM MONEY
Raccoglitori tascabili, completi di pagine trasparenti fisse 
a taschine con patella, divise da un foglio di plastica bianca
che funge da separatore.

Grande 17x22 cm  
taschine 50x50 mm

Piccolo 11,5x17 cm 
taschine  50x50 e 35x30 mm

Formato 14,5x18 cm

art. 251
Grande 12 caselle 8 pagine €  14,00

art. 252
6)   Piccolo 6  caselle 4 pagine €    11,00
15) Piccolo 15 caselle 4 pagine €    11,00

art. 154/6

5,2x5,2 cm

art. 154/12

3,5x3,8 cm

art. 154/20

2,5x3 cm
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CONGRESSO
Raccoglitore di grande formato per monete con meccanismo a 24 anelli, completo di 5 inserti ( 2 da 20 - 2 da 30  
e 1 da 56 caselle ), custodia in cartone rivestito opzionale.
Pagine in cristal trasparente pesante HHt con taschine con pateletta complete di supporto in cartoncino bianco.
Versioni: 20 - 30 - 56 caselle - Formato pagina 24,5x31,5 cm. 
Colori disponibili: rosso e verde

art. 155
Copertina €  20,00
C) Custodia €  10,00
Confezione 5 pagine €  14,00

art. 155/20 art. 155/30 art. 155/56

Formato caselle:
• 20 caselle 
• 30 caselle 
• 56 caselle

L28 P5 H34 cm

MAXI FORMATO

20 caselle - 53 mm 30 caselle - 43 mm 56 caselle - 30 mm
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art. 150
Confezione             10 pz. € 18,00

INSERTI MONETE UNI
Realizzati con materiali trasparenti di qualità con fondo più rigido dei tradizionali che si trovano in commercio, che 
rendono i nostri fogli più robusti e resistenti, sostengono maggiormente il peso delle monete senza alterarne lo stato 
di conservazione, in quanto a basso contenuto di plastificante, le taschine hanno una pateletta che copre 
completamente la moneta.
Pagine con bordo rinforzato per evitare lacerazioni in prossimità della perforazione a contatto con gli anelli, 
completi di supporto in carta bianca stampata da 250 gr. 
Formato pagina 20,5x25 cm

art. 150/12 art. 150/20 art. 150/30 art. 150/35 art. 150/48

6x6 cm 4,5x4,8 cm 3,5x4 cm 3,5x3,5 cm 2,9x2,9 cm

art. 153
Copertina + 5 inserti € 16,00
Custodia €   7,60

MONETE UNI
Raccoglitore per monete completo di 5 pagine 
di differente formato, art 150. Inserti in cristal 
trasparente con bordo rinforzato, taschine con 
pateletta che copre completamente la moneta.

Utilizzare con i raccoglitori UNI, 
MAXI, BIG e XL  da pagina 40 

NOVITÀ
bordo rinforzato 
BIANCO

• B
ORDO RINFORZATO •
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12 caselle Oblò è senza pateletta, 
con plastica spessa ma morbida 
per un uso intenso e professionale.

art. 152/20 art. 152/30 art. 152/48 

4,5x4,8 cm 3,5x4 cm 2,9x2,9 cm

INSERTI OBLÒ UNI
Pagine per monete con bordo rinforzato di eccellente qualità in plastica 
trasparente più spessa e più morbida per un uso professionale intensivo.
Completi di supporto in carta bianca stampata da 250 gr.

art.150/O
Confezione             10 pz. € 18,00

INSERTO MONETE UNI ECO
Questi inserti per monete con taschine fustellate sono realizzati con cristal trasparente HHt, per garantire una 
conservazione ottimale della monete, in quanto a basso contenuto di plastificante. 
Completi di supporto in carta bianca stampata da 250 gr.

art. 152
Copertina + 5 inserti € 12,00
Custodia €   7,60
Confezione              10 pz. € 12,00

Pagina 20,5x25cm

• B
ORDO RINFORZATO •

5,5x6 cm

Pagina 20,5x25cm
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VALIGETTE
Valigette fabbricate a mano, prodotte in legno rivestito con similpelle nera, all’interno foderate in stoffa con 
cuscinetto imbottito sul coperchio, chiusure in metallo con serratura e chiave. 
Complete di vassoi in floccato rosso o velluto blu in differenti formati.

art. 165                            Grande 36x25  h11 cm
Completa di 10 vassoi floccato € 115,00
B) Completa di 6 vassoi lusso € 150,00
A) Valigetta vuota €   65,00

art. 166                                Media 36x25  h8 cm
Completa di 6 vassoi floccato €   85,00
B) Completa di 3 vassoi lusso € 105,00
A) Valigetta vuota €   60,00

art. 167                              Piccola 24x20  h8 cm
Completa di 6 vassoi floccato €  70,00
B) Completa di 5 vassoi lusso €  75,00
A) Valigetta vuota €  55,00

8 cm

8 cm

11 cm

Valigetta ECO

Piccola

Grande
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TROYL
Trolley per monete con rotelle ottimo per trasportare 
una collezione voluminosa, capienza di 45 vassoi in 
floccato rosso, o 26 di velluto blu. Grazie alla maniglia 
collocata sull’anta superiore mantiene i vassoi sempre 
orizzontali, anche durante gli spostamenti.
Rivestito in similpelle nera, con angoli protetti da borchie 
metalliche e chiusure con cerniere porta lucchetti (non 
forniti).

*art. 173/TM
Trolley vuoto €  250,00

art. 173                                                  Marmotta
Completa di 20 vassoi floccato €  270,00
B) Completa di 12 vassoi velluto €  330,00
A) Bauletto vuoto €  180,00

art. 166/ECO                            36x25  h8 cm
Completa di 6 vassoi floccato €   78,00
A) Valigetta vuota €   52,00

VALIGETTA ECO
Valigetta fabbricata a mano, prodotta in legno 
rivestito dentro e fuori con Skivertex nero, cuscinetto 
di espanso sul coperchio, chiusure in metallo con 
serratura e chiave. 
Completa con 6 vassoi di floccato rosso.

TROYL

L36 P25 H50 cm

MARMOTTA

L36 P25 H20,5 cm

MARMOTTA
Bauletto per monete con la capienza di 20 vassoi in floccato rosso oppure 
12 vassoi in velluto blu, grazie alla maniglia collocata sul lato superiore 
mantiene i vassoi sempre orizzontali, anche durante gli spostamenti.
Rivestito in similpelle nera, spigoli protetti da angolari e bordature 
in metallo, chiusure con cerniere porta lucchetti (non forniti).
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TASCA COPRIVASSOIO
Tasca di protezione in PVC cristal trasparente per vassoio 
floccato grande. 

art. 170
tasca coprivassoio €  2,80

VASSOI PER MONETE FLOCCATO GRANDE
Vassoio per monete in floccato rosso termoformato, disponibile con 1, 15, 24, 40, 54 e 77 caselle, mentre per 
oggetti più spessi come medaglie proponiamo il 6 caselle con altezza di 10 mm e per accendini e orologi il 10 
e il 15S con 15 mm di altezza interna, disponibili anche per 8 o 9 posti per monete con SLAB 
Inoltre è possibile abbinare un coperchio termoformato trasparente per proteggere il contenuto.  
Formato 22x33 cm

COPRIVASSOIO
Coperchio termoformato trasparente, per vassoio 
floccato grande.

art. 170/CG
coprivassoio grande €  1,30

art. 168 €  7,00
  1 casella 200x310 mm h 5
15 caselle 57x57 mm h 5
24 caselle 47x47 mm h 5
40 caselle 34x34 mm h 5
54 caselle 32x32 mm h 5
77 caselle 24x24 mm h 5
  6 caselle 96x96 mm h 10
10 caselle 55x95 mm h 15
15S caselle 55x55 mm h 15
8 caselle SLAB 55x95 mm h 15
9 caselle SLAB 55x95 mm h 15
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VASSOI PER MONETE LUSSO
Vassoio per monete in velluto blu termoformato con cornice in legno, dimensioni 
23x33 cm disponibile a 15, 24, 40 e 77 caselle inoltre è possibile abbinare un lastra 
in policarbonato trasparente per proteggere le monete. 

COPRI VASSOIO LUSSO
Lastra di protezione per il vassoio velluto 
grande in policarbonato trasparente.
Formato 21x32 cm

art. 171  
lastra coprivassoio €  7,00 

art. 172 €  18,00
15 caselle 55x55 mm h 5
24 caselle 45x45 mm h 5
40 caselle 32x32 mm h 5
77 caselle 25x25 mm h 5

EXPO MONETE
Espositori da vetrina o da banco in plexiglas  
per i vassoi monete, vassoi non inclusi.
piccolo 19x21 cm - grande 33x22 cm.

*art. 145 
A) piccolo € 21,00 

B) grande floccato € 27,00 
C) grande velluto € 27,00 
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VASSOI PER MONETE VELLUTO MEDIO
Vassoio per monete in velluto blu termoformato con fondo i
mbottito, disponibile a 12, 20 e 24 caselle, dimensioni 22x17,5 cm.
E’ possibile abbinare un coperchio termoformato trasparente 
per proteggere le monete. 

art. 178 LUSSO
12 caselle 45x45 mm altezza cella 5 mm €  8,00
20 caselle 32x32 mm altezza cella 5 mm €  8,00
24 caselle 27x27 mm altezza cella 5 mm €  8,00

VASSOI PER MONETE FLOCCATO MEDIO 
Vassoio per monete in floccato rosso termoformato, 
disponibile a 12, 20 e 24 caselle, dimensioni 22x17,5 cm.
E’ possibile abbinare un coperchio termoformato trasparente 
per proteggere le monete. 

art. 169
12 caselle 45x45 mm altezza cella 5 mm €  6,00
20 caselle 32x32 mm altezza cella 5 mm €  6,00
24 caselle 27x27 mm altezza cella 5 mm €  6,00

COPRIVASSOIO PICCOLO
Coperchio termoformato trasparente, 
per vassoio in floccato PICCOLI.

art 178/CP  
 coprivassoio piccolo €  1,30



91

COFANETTI
Cofanetti portamonete in legno rivestito, internamente foderato 
e imbottito, ideale per l’alloggiamento in casseforti o cassette 
di sicurezza.
Disponibile in 3 formati.

art. 174
Cofanetto con 2 vassoi blu € 24,00
A)Cofanetto vuoto € 19,00

COFANETTO PICCOLO

6 caselle 47x47 mm €  5,00
15 caselle 33x33 mm €  5,00

art. 175
Cofanetto con 2 vassoi blu € 32,00
A)Cofanetto vuoto € 22,00

COFANETTO MEDIO

art. 178 vassoi medi
12 caselle 45x45 mm €  8,00
20 caselle 32x32 mm €  8,00
24 caselle 27x27 mm €  8,00

art. 176
Cofanetto con 2 vassoi floccato rosso € 45,00
A)Cofanetto vuoto € 36,00
art. 168 vassoi grandi
consultare i formati a pagina  88 €  7,00

COFANETTO GRANDE

L19 P12 H2,5 cm

L23,5 P19 H2,5 cm

L35 P23,5 H2,5 cm
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MP-BOX
Cassetto in metacrilato nero con inserito un vassoio in velluto blu termoformato, con copertura in plexiglas 
trasparente sovrapponibile. Disponibile in 10 modelli.

*art. 10
A vassoio 21 x 27 cm €  18,00
B 47 x 47 mm 20 cas. per certificati €  18,00
C 42 x 42 mm 20 caselle €  18,00
D 36 x 36 mm 35 caselle €  18,00
E 30 x 30 mm 48 caselle €  18,00
F 24 x 24 mm 80 caselle €  18,00
G 6 serie “monete Euro” €  18,00
H 45 caselle differenti €  18,00
I 47 x 47 mm 20 cas. per OBLÒ €  18,00
L 35 caselle per capsule - 2 Euro in capsula €  18,00

A 	       B 	    C	         D 	       E

F 	       G 	    H	         I            L

*art. 9
Bauletto vuoto € 105,00

da utilizzare con art. 147/26

BAULETTO MP-BOX
Bauletto in legno rivestito in similpelle per contenere 
e trasportare i cassetti MpBox impilati.
Capacità massima 8 pezzi.

24 cm

31 cm

Bauletto MP-BOX

Formato 24x30,5 cm
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BAG
Astuccio per monete in PVC soften imbottito, interno bustina con patella 
trasparente ancorata su un solo lato per fare visionare la moneta da entrambi i lati, 
tasca trasparente porta certificato e chiusura con passante.  
da 45 e 55 mm.

art. 225/B
45)   piccolo                       10 pz.  € 18,00 
55)   grande                       10 pz. € 18,00 

art. 225  
1 Sterlina 22 mm 10 pz. € 20,00
2 Sterline 22 x 2 mm 10 pz. € 20,00
3 Sterline 22 x 3 mm 10 pz. € 20,00
4 Sterline 22 x 4 mm 10 pz. € 20,00
5 Sterline 22 x 5 mm 10 pz. € 20,00
50 Euro cent. 25 mm 10 pz. € 20,00
10$ oro 26 mm 10 pz. € 20,00
20$ oro 34 mm 10 pz. € 20,00
500 Lire d’argento 29 mm 10 pz. € 20,00
1 Oncia 41 mm 10 pz. € 20,00
Moneta certificata 47 x 47 mm 10 pz. € 20,00
1€ 24 mm 10 pz. € 20,00
2€ 26 mm 10 pz. € 20,00

ASTUCCI
Astucci per monete in PVC imbottito, con interno in 
floccato blu con sagome termoformate. 
Disponibili in 13 versioni diverse.

PERSONALIZZABILI
A COLORI ANCHE
PER SOLI 10 PEZZI
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OBLÒ
Cartoncino bianco con doppia finestratura accoppiato ad un pellicola trasparente finissima, priva di plastificanti,
disponibile in  2 versioni, da pinzare o con adesivo.

art. 148
da pinzare 15 mm
da pinzare 17,5 mm
da pinzare 20 mm
da pinzare . 22,5 mm
da pinzare 25 mm
da pinzare 27,5 mm
da pinzare 30 mm
da pinzare 32,5 mm
da pinzare 35 mm
da pinzare 37,5 mm
da pinzare 39 mm
confezione 50 pz. €   5,50

OBLÒ XL
Cartoncino bianco con doppia finestratura, 
grande formato per medaglie.

art. 148/A
adesivi 17,5 mm
adesivi 20 mm
adesivi . 22,5 mm
adesivi 25 mm
adesivi 27,5 mm
adesivi 30 mm
adesivi 32,5 mm
adesivi 35 mm
adesivi 37,5 mm
adesivi 39 mm
confezione 40 pz. €   8,00

art. 148XL
da pinzare 40 mm
da pinzare 43 mm
da pinzare 48 mm
da pinzare . 53 mm
confezione 25 pz. €   5,00

Formato 50x50 cm

Formato 60x60 cm
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art. 150/O
pagine per oblò  10 pz. € 18,00

art. 149
A) Copertina €   11,00
C) Custodia €     8,00
B) Tasca aperta 20 pz. €   33,00
E) Tasca con pateletta 20 pz. €   37,00
S) Separatore bianco 20 pz. €     4,00

RACCOGLITORE OBLO’
Raccoglitore per oblò con custodia in cartone ricoperto in skai, meccanismo a 4 anelli da 30 mm. Pagine trasparenti 
spesse, tasche 50x50 mm con bordo rinforzato, tasche aperte per l’utilizzo di oblò e con pateletta per inserire 
direttamente monete o medaglie.

INSERTI UNI OBLÒ
Pagine per monete con bordo rinforzato di eccellente qualità in plastica trasparente più spessa e più morbida 
per un uso professionale intensivo. Completi di supporto in carta bianca stampata da 250 gr.

Pagina 20,5x25 cm

Tasca 5,5x6 cm

L29 P6 H31 cm

• B
ORDO RINFORZATO •

• B
ORDO RINFORZATO •

OBLÒ UNI 
Utilizzare con i raccoglitori UNI, 

MAXI, BIG e XL da pagina 40 
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art. 147                                       
A 0,01 Euro cent 10 pz. 16,5 mm
B 0,02 Euro cent 10 pz. 19 mm
C 0,10 Euro cent 10 pz. 20 mm
D 0,05 Euro cent / marengo 10 pz. 21,5 mm
E 0,20 Euro cent / sterlina 10 pz. 22,5 mm
F 1,00 Euro 10 pz. 23 mm
G 0,50 Euro cent 10 pz. 24,5 mm
H 2,00 Euro 10 pz. 26 mm
I 500 lire argento 10 pz. 30 mm
L 1.000 lire argento 10 pz. 31 mm
M 20 dollari oro 10 pz. 35 mm
N dollaro canadese 10 pz. 38 mm 
O dollaro argento tipo nuovo 10 pz. 41 mm

Confezioni da 10 pezzi €   4,80
                                    
art. 147                                    
P 50 Franchi Francese 10 pz. 42 mm
Q  10 pz. 45 mm
R 2 Oncie Libertad Argento 10 pz. 48 mm
S XL 10 pz. 50 mm 

Confezioni da 10 pezzi €   6,00   

CAPSULE
Le capsule sono l’ideale per proteggere 
le monete da polvere e urti accidentali, 
sono composte da  2 gusci rigidi in 
metacrilato trasparente antigraffio.

art 209/N
Pinzetta €   6,50

PINZETTA NUMISMATICA
Pinzetta per monete con punte ricoperte in silicone.

BILANCINA
Bilancia digitale con 
display LCD.
Sensibilità 0,01 gr. 
pile stilo e istruzioni incluse.

*art. 3/200
Bilancina 0,01 - max 200 gr. €  39,00

LIQUIDO MONETE
Liquido specifico per la pulizia 
delle monete in oro e argento.

art 156
Oro / Argento 150 cl. € 13,00
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GRIPBAG
Bustine trasparenti in polipropilene 
con chiusura a doppio binario.
art. 183 
E) cm     4 x 6 100 pz. €   4,00
A) cm     6 x 8 100 pz. €   4,00
B) cm   7 x 10 100 pz. €   5,00
C) cm 10 x 15 100 pz. €   6,00
D) cm 16 x 22 100 pz. € 11,00

BUSTINA  SINGOLA
Bustina singola in cristal trasparente 
con patella e passante di chiusura.
art. 180
A) piccolo 30 x 30 mm 50 pz. €   5,00
B) medio 40 x 40 mm 50 pz. €   6,00
C) grande 55 x 55 mm 50 pz. €   6,00

BUSTINA CELLOPHANE
Bustina a sacchetto per monete aperte 
sul lato corto.
Confezioni da 100 pezzi

art. 180
S4) Formato 4 x 6 cm €  6,00

S5) Formato  5,2 x 9 cm €  6,00

S6) Formato  6 x 9 cm €  6,00

SALDATRICI
Macchine per sigillare monete o banconote nelle apposite 
buste mediante saldatura.
Saldatrice da banco con saldante da 200 mm larga 2 mm

**art. 1
Saldatrice MP 200 €   p. a r.
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SIGILLATRICI
Macchine per sigillare monete nelle apposite bustine doppie per 
certificati. Sigillatrice da banco per un lavoro di perizie intenso 

*art. 146 da banco                       p. a r.

La sigillatrice a pistone è una pratica pinza manuale 
comoda per chi deve periziare spesso fuori sede.
*art. 146/C manuale a pistone                       p. a r.

SIGILLI di GARANZIA
I sigilli sono pratici rivetti monouso per chiudere le monete 
con dicitura “GARANZIA”

*art. 146/1 Sigilli di garanzia 1.000 pz.    netto € 22,00
*art. 146/4 Sigilli di garanzia 4.000 pz.    netto € 56,00

BUSTINA DOPPIA PER MONETE 
Bustina doppia LUSSO a  2 posti contrapposti 
in cristal trasparente, spessore 0,17 con 
angoli arrotondati, perfette per le perizie.

BUSTINA DOPPIA MONETE ECO
Bustina doppia  a due posti contrapposti in cristal 
trasparente, spessore 0,14 con angoli a 90° 
Confezioni da 100 pezzi in strisce da 4 da dividere. 

art. 181
55) XL 55 x 55 mm 20 pz. €   5,00
45) grande 45 x 45 mm 50 pz. €   6,80
38) medio 38 x 38 mm 50 pz. €   6,80
30) piccolo 30 x 30 50 pz. €   6,80
90) MEDAGLIE 90 x 90 10 pz. €   6,80

art. 181 ECO
G) grande 45 x 45 mm 100 pz. €   9,00
P) piccolo 30 x 30 mm 100 pz. €   8,00

art. 182  
52) XL 52 x 52 mm 50 pz. €    3,00
42) grande 42 x 42 mm 100 pz. €    4,00
35) medio 35 x 35 mm 100 pz. €    4,00
27) piccolo 27 x 27 mm 100 pz. €    4,00

SEGNAPREZZO MONEY
Segnaprezzo per monete in cartocino bianco da 
250 gr. stampato per prezzare e catalogare monete.

realizziamo 
bustine, 
cartellini 
e perizie 

personalizzati  
a richiesta

possiamo personalizzare 
i sigilli - max 11 caratteri 

quantitativo minimo 
50.000 pz p.a r.

33
17

0  P
ORDENONE - VIA MOLINARI 3 - TEL. 0434 26909

NUMMUSFilatelia e Numismatica

n u m m u s @ e m a i l.i t
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art. 222
40 5 ingrandimenti €  18,00
65 4 ingrandimenti €  38,00
65 Bif. 4+1 ingrandimenti €  52,00

art. 220
40 ECO 2 ingrandimenti €  4,00
60 2 ingrandimenti €  8,00

art. 223
10x10 12 ingrandimenti €  12,00
15x15 10 ingrandimenti €  16,00
20x20 8 ingrandimenti €  18,00
30x30 6 ingrandimenti €  20,00

art. 224
V) Vetro 4 ingrandimenti €   7,00
R) Resina 4 ingrandimenti €   5,00

LENTI D’INGRANDIMENTO 
Lente in resina 

Diametro 40 mm tutta in resina.

Diametro 50 mm con manico in legno.

CONTAFILI
Contafili con lente in cristallo ottico, 
struttura in metallo verniciato nero
e astuccio in plastica.
Disponibile in 4 formati:
mm 10x10 - mm 15x15
mm 20x20 - mm 30x30

LENTE VISOLETTE
Lente da tavolo in cristallo ottico 
semisferico con ghiera in resina 
nera disponibile con diametri da 40 e 
65 mm, quest’ultima anche in versione 
Bifocale, un’ulteriore piccola lente che 
aumenta di un’ingrandimento   una 
porzione di visuale, per facilitare la 
visione di piccoli particolari.

LENTE TASCABILE
Lente tascabile in resina
o vetro, con custodia.

art 15
Lampada di wood €  19,00

LAMPADA DI WOOD
Lampada per individuare la 
fluorescenza di francobolli e
banconote. 
Batterie non incluse.

Lenti 40 mm ECO

Lenti 60 mm

Visolette

Contafili

Lente tascabile



Tu lo immagini
noi lo realizziamo

Produzioni

Da oltre vent’anni Master Phil Collezioni è attenta alle tendenze del mercato e alle richieste di ogni 
tipologia di collezionismo, dal più classico, al più estroso. 

I nostri articoli sono realizzati in esclusiva dal nostro reparto di ricerca e sviluppo, 
con i materiali più innovativi e idonei a garantire una migliore conservazione di qualsiasi oggetto.

Proprio per rispondere alle molteplici richieste dei nostri clienti abbiamon allargato la nostra produzione 
aggiungendo anche un reparto Master Phil Produzioni, specializzato in cartotecnica, saldatura, materie 

plastiche, valigeria e molto altro, che garantisce libero sfogo alla vostra (e ala nostra) fantasia. 

Qualità, creatività e artigianalità sempre al vostro servizio.

Master Phil s.r.l.
Via Alfieri 27 

20090 Trezzano sul Naviglio (MI) 
tel.  02 48.46.31 55 - fax  02 48.46.3148 

Ci trovi anche:

www.masterphil.it e-mail info@masterphil.it

Materiale filatelico
e numismatico

Tutte le forme 
del collezionismo

Collezioni




